Уважаемые руководители организаций и индивидуальные предприниматели !!!!

В мае 2015 года принят Федеральный закон № 113-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового Кодекса Российской Федерации в целях повышения ответственности налоговых агентов за несоблюдение требований законодательства о налогах и сборах». Согласно поправкам, налоговые агенты с 2016 года должны отчитываться по НДФЛ ежеквартально. Раньше НДФЛ был единственным налогом, по которому не нужно было представлять декларацию. 

Новая форма отчетности получила название 6-НДФЛ. В ней  прописаны основные критерии, характеризующие заработную плату: численность, средняя заработная плата, больничные и отпускные выплаты. 
Предполагается, что наличие у налоговых органов ежеквартальной информации о начисленных доходах, исчисленных и удержанных суммах налога поспособствует повышению собираемости налогов. Необходимо отметить, что за неисполнение новой обязанности предусмотрен штраф за каждый месяц просрочки и, кроме того, приостановка операций компании по счетам в банке и переводов электронных денег, если расчет не будет предоставлен в течение 10 дней по истечении установленного срока. Кроме того, предусмотрен, штраф за недостоверные сведения в отчетности. 

Бланк по форме 6-НДФЛ с 2016 года будут сдавать все компании, в которых трудятся работники. Но это не отменяет сдачу отчетности по форме 2-НДФЛ. Первые отчеты 6-НДФЛ налоговые агенты представят уже к 30 апреля, 30 июля и 30 октября – второй и третий сроки соответственно, а вот годовой отчет налоговые органы ждут не позднее 1 апреля года, следующего за налоговым периодом. Напомним, что старую форму 2-НДФЛ нужно подавать один раз, по итогам 12 месяцев, не позднее 1 марта года, следующего за налоговым периодом (о невозможности удержать НДФЛ), не позднее 1 апреля (о доходах, с которых удержан налог). Сдавать форму 6-НДФЛ нужно в налоговую инспекцию по месту нахождения организации (обособленного подразделения). Что касается индивидуальных предпринимателей – они сдают 6-НДФЛ по месту своей регистрации.

Новую форму отличает также отсутствие персонифицированности. Она составляется по налогу, который исчислен по компании в целом. 

Обращаем внимание, что представлять информацию можно будет как в электронном виде, так и на бумаге, но только в случае, когда в компании численность физических лиц, получивших доходы в налоговом периоде, составляет менее 25 человек. 

За более подробной информацией необходимо обратиться в МИФНС №7 по Ленинградской области.







С Уважением, 
администрация Пудостьского сельского поселения
