Налоговая инспекция информирует: 
Налогоплательщики - физические лица, не получившие квитанции об уплате налогов за объекты недвижимости и транспортные средства за 2014 год по сроку 01.10.2015 года, обязаны сообщить в налоговые органы до 31 декабря 2015 года о наличии в собственности данных объектов (см. статью 23 Налогового кодекса РФ).
Форма «Сообщения о наличии объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектом налогообложения по соответствующим налогам, уплачиваемым физическими лицами» утверждена приказом ФНС России от 26.11.2014 № ММВ-7-11/598 (Форма сообщения размещена на сайте ФНС России – www.nalog.ru). 
Сообщения с приложением копий правоустанавливающих документов на объекты налогообложения можно представить в налоговый орган лично или через официального представителя, отправить по почте заказным письмом, передать в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи или через информационный ресурс «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» официального сайта ФНС России. Адрес МИФНС России № 7 по Ленинградской области: г. Гатчина, ул. 7-й Армии, д. 12А.
За непредставление или несвоевременное представление сведений об имуществе, на которое налогоплательщик не получает единое налоговое уведомление, предусмотрена налоговая ответственность.
Если налоговое уведомление по объекту налогообложения уже было получено налогоплательщиком хотя бы один раз или не получено в связи с предоставлением налоговой льготы, Сообщение в отношении такого объекта в налоговый орган представлять не надо.
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