Объявление 







о проведении повторного конкурса                                 на замещение  муниципальной должности муниципальной службы в администрации Пудостьского сельского поселения на время исполнения обязанностей отсутствующего работника
 

         Администрация муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области объявляет о приеме документов для участия в повторном конкурсе на замещение  муниципальной должности: старшая должность муниципальной службы категория «специалисты» - главный специалист - секретарь административной комиссии на время исполнения обязанностей отсутствующего работника. 
   Требования к кандидатам:
Для замещения должности главного специалиста - секретаря административной комиссии  устанавливаются следующие требования:
а) наличие высшее профессионального образования, либо среднего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности, при стаже работы по специальности не менее пяти лет;
б) знание: Конституции Российской Федерации; Устава Ленинградской области; устава муниципального образования; федерального и областного законодательства, муниципальных правовых актов по направлению деятельности; структуры органов местного самоуправления; порядка работы со служебной информацией (корреспонденцией); инструкции по делопроизводству; правил по охране труда и технике безопасности; правил внутреннего трудового распорядка, а также делового этикета;

в) наличие профессиональных навыков: работы по направлению деятельности; планирования своей работы; сбора информации, ее систематизации, структурирования и анализа; подготовки проектов документов; работы со служебной информацией (корреспонденцией); пользования оргтехникой, компьютерной техникой и необходимыми программными продуктами;

Несвоевременное предоставление документов, предоставление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
Документы принимаются с 20 августа по 31 августа 2015 г. по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, пос.Пудость, ул.Половинкиной д.64а, приемная местной администрации с понедельника по четверг с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00.
         Конкурс предполагается провести 11 сентября 2015 г.  в 10.00 часов в здании администрации Пудостьского сельского поселения по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, пос.Пудость, ул.Половинкиной д.64а, приемная администрации.
         Перечень документов, предоставляемых  для участия в конкурсе:

- личное заявление (с указанием о согласии претендента с условиями конкурса);
- личный листок (анкета), с приложением фотографии (3x4);

- копию паспорта или заменяющий его документ, удостоверяющий личность (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы, квалификацию (копия трудовой книжки, копии документов об образовании, о повышении квалифи​кации (по профилю вакантной должности муниципальной службы), заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы);

- документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

- медицинское заключение об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступ​лению на муниципальную службу;

- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые;

- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

- справка из органов государственной налоговой службы о доходах и имуществе, принадлежа​щем гражданину на праве собственности, являющихся объектами налогообложения;
-
справку о соблюдении гражданином ограничений, запретов, связанных с замещением должности муниципальной службы в местной администрации.
Гражданин, желающий участвовать в конкурсе, вправе также представить характеристику или рекомендательное письмо с места работы.

Порядок проведения конкурса:
 Конкурс включает в себя проведение конкурсных процедур, в том числе оценку и сравнение кандидатов по профессиональным знаниям, деловым и личностным качествам:

1. оценка кандидатов по представленным  документам об образовании, прохождении муниципальной службы и другой трудовой деятельности, характеристик, отзывов и т.д.;
2. проведение собеседования с кандидатом. 
  При оценке качеств кандидата конкурсная комиссия исходит из соответствующих квалифи​кационных требований, предъявляемых по вакантной должности, и иных требований должностной инструкции по соответствующей должности.
Оценка качеств кандидата, данная экспертами, является одним из наиболее важных аргумен​тов при отборе кандидатов.

Конкурс проводится при наличии не менее двух кандидатов.
Условия прохождения муниципальной службы установлены Федеральным законом от 02.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», областным законом Ленинградской обла​сти от 01.03.2008 г. №14-оз «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградс​кой области», Уставом МО.
         Подробно об условиях проведения конкурса можно узнать по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, пос.Пудость ул.Половинкиной д.64а, приемная местной администрации или по телефону: (81371)-59-490
