ОТЧЕТ
администрации Пудостьского сельского поселения 

о проделанной работе за 2014 год

Основной задачей развития нашего поселения остается улучшение качества жизни населения, создания условий для комфортного проживания на территории поселения.

На территории поселения расположено 28 населенных пунктов. Численность постоянного населения на 01.01.2015 г. составила 9201 человек. Число родившихся в 2014 г. составило 75 человек (в 2013 г. – 95 человек, в 2012 г. – 74 человека). Число умерших в 2014 г.  составило 118 человек (в 2013 г. – 115 человек, в 2012 г. – 133 человека). Единственным источником пополнения населения остается внешняя миграция. На 01.01.2014 г. среднегодовая численность постоянного населения составляла 9154 человека.

В 2015 году за счет положительной динамики миграционного прироста населения в поселении прогнозируется тенденция к дальнейшему росту численности населения, в связи со строительством многоэтажных домов в пос. Пудость и пос. Терволово, малоэтажного жилого комплекса в пос. Пудость - Кивенаппа.


Среднесписочная численность работников (по крупным и средним организациям) занятых в экономике поселения составила – 682 человека, в 2013 г. этот показатель был равен 707 человекам.


Уровень регистрируемой безработицы в поселении составил 0,27 %, на 1 января 2014 г. это значение было равно 0,36 %.

Среднемесячная заработная плата одного работника (по крупным и средним предприятиям) в 2014 г. составила 30509,50 рублей или 117,6 % к уровню предыдущего года.


В поселении динамично развиваются сельское хозяйство, малое предпринимательство. По данным статистики по поселению на 01.01.2014 г. было зарегистрировано 170 организаций, на 01.01.2015 г. – 172 единицы, в основном это малые предприятия.


Пудостьское сельское поселение – это одно из наиболее привлекательных сельских поселений Гатчинского муниципального района.

Социальная работа

Одним из важных направлений работы администрации является социальная сфера, направленная на улучшение качества жизни населения.


На территории поселения проживают:

- жители, пользующиеся льготами, согласно областного законодательства – 414 человека;
- жители, пользующиеся льготами, согласно федерального законодательства – 654 человека;
- ветераны труда Ленинградской области -373 человека;
- многодетные семьи – 53 (255 детей);
- опекаемые дети – 14 человек;
- дети-инвалиды – 28 человек.


Большинство граждан этих категорий получают компенсационные выплаты от Комитета социальной защиты населения Гатчинского муниципального района.


В рамках целевой программы «Дополнительные меры социальной поддержки жителей Гатчинского муниципального района в виде адресных выплат» 62 жителям, попавшим в трудную жизненную ситуацию оказана материальная помощь на сумму 107,5 тысяч рублей.

Администрация работает в тесном контакте с Советом ветеранов поселения (председатель Л.В. Лащевская). Традиционно проводятся мероприятия ко всем памятным датам, ветераны принимают активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения, за что мы говорим им огромное спасибо. В 2014 г. были приобретены подарки для жителей блокадного Ленинграда и УВОВ, подарки детям-инвалидам, проживающим на территории поселения.

Согласно решению Совета депутатов поселения льготные категории граждан пользуются льготой на посещение бани. В 2014 г. льготой воспользовалось 108 человек. 

На территории поселения расположено 4 детских сада, 2 школы, 2 амбулатории, 3 ФАПа,  1 участок врача общей практики.
Остро стоит вопрос с очередью в детские дошкольные учреждения. В 2014 г. имеется положительная динамика. На 01.01.2014 г. очередь составила 151 человек, на 01.01.2015 г. – 109 человек.

В 2014 году:

Количество обращений граждан – 806;

Количество изданных постановлений – 945;


Количество выданных справок – 1482;
 
Заключено договоров аренды – 64;


Заключено договоров купли-продажи – 26;


Присвоено адресов – 75;


Утверждено схем расположения земельных участков – 84;


Утверждено градостроительных планов для строительства жилых домов – 131.


В целях реализации социальных обязательств решением Совета депутатов поселения были установлены льготы по оплате земельного налога:

1) освобождены на 100 % от уплаты земельного налога:

- органы местного самоуправления;

- муниципальные учреждения образования, культуры и спорта, финансируемые из местного бюджета;

- религиозные организации;

- граждане и юридические лица, использующие земельные участки под кладбища и братские захоронения;

- граждане и юридические лица, за земельные участки по муниципальным жилищным фондом и фондом, принадлежащим товариществам собственникам жилья, созданным в соответствии с Жилищным кодексом РФ;

- ветераны и инвалиды ВОВ;
- учреждения здравоохранения, созданные Ленинградской областью.


На 01.01.2015 г. на территории поселения проживает 194 ветерана ВОВ.


2) установленная Налоговым Кодексом РФ необлагаемая налогом сумма увеличена до 100 тыс. рублей на одного налогоплательщика.


Администрацией поселения с декабря по февраль производится выдача справок федеральным льготникам, кто не отказался от набора социальных услуг.
Бюджет


Доходы поселения за 2014 год, с учетом безвозмездных поступлений от других бюджетов РФ (дотации, субвенции) составили 60 253,8 тысячи рублей, что составляет 98,9 % к утвержденному годовому плану.  В 2013 году доходная часть бюджета составила 65462,6 тысячи рублей.

Собственные доходы бюджета поселения за 2014 год (налоговые, неналоговые) составили 33078,7 тысячи рублей – 101,3% от запланированных. Доля собственных доходов в общей сумме поступивших доходов 55,5 %.

Расходная часть бюджета поселения за 2014 год исполнена в сумме 64 824,3 тысячи рублей, что составляет 88,9%  к годовому плану. Для сравнения в 2013 году расходы бюджета составили 56 134,4 тысячи рублей.

Мы видим, что бюджет поселения остается дотационным. Финансовая независимость возможна при условии развитой экономики, но мы стараемся делать все возможное для привлечения инвесторов, которые могли бы существенно увеличить доходную часть бюджета нашего поселения. Нами составлен перспективный план развития Пудостьского сельского поселения до 2030 года.
Благоустройство территории


Одно из основных направлений работы администрации это благоустройство населенных пунктов поселения. В 2014 году по подразделу «Дорожное хозяйство»  израсходовано 9 272,2 тысячи рублей, в том числе за счет субсидий из областного бюджета в рамках Долгосрочной целевой программы «Совершенствование и развитие автомобильных дорог  Ленинградской области» в сумме 1553,92 тысячи рублей:
· ремонт автомобильной дороги местного значения общего пользования  - пос. Пудость, ул. Зайончковского, от дома 6 до дома 12 (протяженностью 3378,0 кв.м.; 0,358 км)
- ремонт автомобильной дороги местного значения общего пользования  - пос. Мыза-Ивановка, ул. Рабочая (протяженностью2093,0 кв.м.; 0,473 км);
- ремонт автомобильной дороги местного значения общего пользования – пос. Мыза-Ивановка, пер. Лесной (протяженностью 666,0 кв.м.; 0,175 км);
- ремонт автомобильной дороги местного значения общего пользования  - пос. Мыза-Ивановка, ул. Железнодорожная (протяженностью 2849 кв.м.; 0,747 км);
- ремонт автомобильной дороги местного значения общего пользования  - дер. Корпиково, ул. Зеленая (протяженностью 1441,0 кв.м.; 0,262 км);
- ремонт дворовой территории по адресу: дом 3 ул. Зайончковского   п. Пудость (протяженностью 1024,0 кв.м.);
- ремонт дворовой территории по адресу: дом 1 дер. Ивановка (протяженностью 514,0 кв.м.);
- ремонт дворовой территории по адресу: дом 2 дер. Ивановка (протяженностью 558,0 кв.м.);
- ремонт дворовой территории по адресу: дом 3 дер. Ивановка (протяженностью 503,0 кв.м.);
- ремонт дворовой территории по адресу: дом 78 дер. Большое Рейзино (протяженностью 1497,0 кв.м.)

- содержание автодорог в зимнее время (расчистка от снега. Подсыпка песком, услуги автогрейдера и др.);

- разработка и экспертиза смет, подготовка документации на участие в областной программе по ремонту дорог и дворовых территорий; 
- содержание и ремонт автодорог (подсыпка щебнем, песком, установка дорожных знаков, грейдерование).
Конечно, многие проблемы еще не удалось решить, но мы о них не забыли. В 2015 году обязательно сделаем все возможное, для того, чтобы качество жизни в нашем поселении продолжало расти. И мы очень надеемся, что количество активного населения тоже вырастет. 

В 2015 году мы планируем провести ремонт дорог и дворовых территорий:

- пос. Терволово ул. Школьная;

- дер. Большое Рейзино центральная дорога;
- пос. Пудость ул. Зайончковского дворовая территория д.11;

- дер. Ивановка дворовая территории д.4;

- пос. Мыза-Ивановка ул. Советская, ул. Ручейная;

- пос. Терволово проектные работы по строительству примыканий к региональной автомобильной дороге в пос. Терволово ул. Липовая и ул. Сиреневая;
- дер. Корпиково ул. Центральная,

- ремонт дворовых территорий пос. Мыза-Иванова и пос. Терволово. 

В 2014 году по подразделу благоустройство  в рамках ведомственной целевой программы «Благоустройство населенных пунктов поселения на 2014 год» израсходовано  10 102,7 тысячи рублей:


- уличное освещение на сумму 2766,6 тысячи рублей, в том числе

(оплата за электроэнергию населенных пунктов, обслуживание сетей уличного освещения, проектирование линий уличного освещения, услуги за технологическое присоединение энергопринимающих устройств, приобретение светильников);


- прочие мероприятия по благоустройству на сумму 7322,5 тысячи рублей, в том числе (содержание, вывоз, размещение ТБО и уборка территории, аккарицидная обработка территории от клещей, содержание и ремонт хоккейных коробок в пос. Пудость, дер. Ивановка, пос. Терволово,  благоустройство сельской волейбольной площадки в дер. Большое Рейзино, благоустройство детской игровой и спортивной площадки в дер. Корпиково, 

благоустройство детской игровой площадки в пос. Терволово, окашивание травы, опиловка деревьев, установка металлических газонных ограждений, приобретение детского игрового и спортивного оборудования, приобретение скамеек для установки у многоквартирных домов пос. Пудость и пос. Терволово, содержание и благоустройство воинских захоронений, ремонт общественных колодцев в дер. Петрово, приобретение контейнеров для отходов, аренда спецтехники, оплата общественных стационарных телефонов и другое).

Жилищно-коммунальное хозяйство

По подразделу «Жилищное хозяйство» израсходовано 7542,0 тысяч рублей, в том числе:

- капитальный ремонт муниципального жилфонда из средств, собранных за найм  915,5 тысячи рублей (на основании решения Совета депутатов поселения от 25.05.2014 г.):

- пос. Пудость, ул. Зайончковского д.12 - замена лежака холодного водоснабжения 300 п.м.:, ремонт отмостки 168,0 кв.м.;
-  пос. Пудость, ул. Зайончковского д.3 – ремонт канализации 70 п.м.;

-  пос. Пудость, ул. Зайончковского д.2 – ремонт кровли 340,0 кв.м.;

- пос. Пудость ул. Зайончковского дома с 7 по 14 -  герметизация стыков наружных стен 1200 п.м.;

- пос. Терволово, ул. Спортивная, д.3 – ремонт цоколя, отмостки и кровли 467,41 кв.м.;

- пос. Терволово, ул. Ленинградская, д.9 – ремонт мягкой кровли 114,85 кв.м.;

- дер. Ивановка, д.2 – ремонт мягкой кровли 373,9 кв.м.;

- дер. Большое Рейзино, д.36 – ремонт кровли 411,0 кв.м.
- текущий ремонт муниципального жилого фонда на сумму 984,6 тысячи рублей, в том числе:
- ремонт муниципальных квартир по адресам: пос. Терволово, ул. Сельская, д.3, кв.6; пос. Пудость, ул. Зайончковского, д.9, кв.16;
- установка металлопластиковых окон в подъездах многоквартирных домов по адресам: пос. Терволово, ул. Ленинградская, д. 3,4,5 и пос. Пудость ул. Зайончковского д.12 (подъезд 5).
- приобретено 2 квартиры для создания маневренного фонда поселения на сумму 4423,1 тысяч рублей ;

- оплачены взносы   в «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области» на сумму 789,0 тысяч рублей;
- приобретение дров на Лесосеменную станцию для отопления жилфонда, расчеты с унитарным предприятием «ЕИРЦ» МО Гатчинский район и, сбербанку за банковские услуги от перечислений населением по квитанциям за жилой найм.
Подводя итог проделанной работе по благоустройству, хочу сказать слова благодарности всем, кто участвовал в этой работе, кто не остался в стороне. Это, конечно, наши депутаты, наши старосты, которые всегда помогали нам в работе с населением, всегда обращали внимание на важные проблемы. Мы очень благодарны школьным бригадам за проделанную работу в 2014 году: уборку мусора, покраску ограждений и детских площадок, создание клумб, благоустройство воинских захоронений и многое другое). Мы благодарны нашим активным местным жителям, которые помогают нам  в работе по благоустройству населенных пунктов. Мы очень надеемся, что все больше людей будут проявлять свою активную позицию в жизни и благоустройстве поселения.
В 2015 году на благоустройство населенных пунктов предусмотрено 8 850,00 тысяч рублей, в том числе: оплата специализированным организациям за вывоз и размещение ТБО и ликвидацию стихийных свалок,  реконструкцию линий уличного освещения в дер. Ивановка, обслуживание существующих линий уличного освещения, благоустройство детской площадки в пос. Мыза-Ивановка ул. Шоссеная у д.32 и 32а, благоустройство детской площадки в пос. Терволово, ул. Ленинградская у д.2, окашивание травы, опиловка деревьев, ремонт и приобретение детского игрового и спортивного оборудования, содержание хоккейных коробок и другие работы.
Проблемным остается вопрос обеспечения граждан, состоящих на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий жилыми помещениями. Количество граждан, состоящих на учете нуждающихся:
2014 г. -  24 семьи по договорам соц. найма и 45 семей признаны нуждающимися для участия в программах.

В течение 2014 г. 6 семей сняты с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий, в том числе 4 семьи получили сертификаты на приобретение жилых помещений по программам.

Еще несколько семей получили сертификаты на приобретение жилых помещений, которые должны их реализовать в 2015 году.
Приобретена 1 квартира в рамках программы по обеспечению жильем граждан, лишившихся жилья в результате пожара в муниципальном жилом фонде на сумму 1млн 995 тысяч рублей ( в том числе за счет субсидий из областного бюджета в сумме 1604,4 тысячи рублей, из местного бюджета 390,6 тысячи рублей).
Мы попали в программу расселения аварийного жилья. На 2015 год запланировано расселение двух домов, включенных в реестр аварийных домов Ленинградской области. Это дома по адресам: пос. Пудость, ул. Половинкиной, д. 47 и пос. Мыза Ивановка, ул. Шоссейная, 2а. 

Воинский учет

На конец 2014 года на воинском учете состоит 1858 военнообязанных граждан. Количество призывников 131 человек, из них 13 человек прпизваны в армию. 
Молодежная политика


В 2014 году по разделу «Образование», подразделу «Молодежная политика и оздоровление детей» израсходовано 540,8 тысяч рублей, в том числе основные расходы:


- транспортные услуги по доставке детей и молодежи на мероприятия на сумму 102,8 тысячи рублей;

- оплата труда подростковой трудовой бригады  на сумму 284,3 тысячи рублей;

- приобретение столов для рисования песком в детские сады пос. Пудость и пос. Терволово на сумму 28, тысяч рублей;

- остальные средства израсходованы на организацию и проведение мероприятий, досуга молодежи в поселении, фотоуслуги на мерпоприятиях.
Спорт


В ушедшем году мы добились немалых спортивных успехов: наши хоккеисты и футболисты участвовали  во многих соревнованиях и показывали хорошие результаты. 31 января 2014 года завершились финальные соревнования Ленинградской области Всероссийского проекта «Мини-футбол в школу», где победителями стали девушки Пудостьской средней школы, воспитанницы Г.Г. Дебелой (лучшим игроком соревнований стала Арина Иванова). Две команды заняли призовые места: 1 место возраст 2000-2001 г.г., 2 место возраст 1998-1999 г.г.. 
В 2014 г. на Первенстве Ленинградской области по мини-футболу 3 место заняла команда девочек 2001-2002 г.г.
В 2014 г. на Первенстве Ленинградской области по футболу:

- 1 место заняла команда девушек 1997-1998 г.г. рождения;

- 1 место заняла команда девушек 1999-2000 г.г. рождения;

- 3 место заняла команда девочек 2003-2004 г. г. рождения.


Из бюджета Пудостьского сельского поселения в рамках ведомственной целевой программы «Развитие физической культуры и массового спорта на территории МО Пудостьское сельское поселение ГМР ЛО на 2014 год» израсходовано 1379,7 тысячи рублей, в том числе:

- заработная плата с начислениями спортинструкторам, проведение спортивных соревнований на сумму 763,5 тысячи рублей; 
- заявочные взносы команд на участие в областных, районных, городских соревнованиях на сумму 101,3 тысячи рублей; 
- приобретение формы для хоккейной команды пос. Пудость, для футбольной команды пос. Терволово,  спортинвентарь на сумму 165,2 тысячи рублей;
-транспортные услуги для перевозки команд на соревнования на сумму 349,7 тысячи рублей.
Важной задачей является привлечение большего числа людей к активным занятиям физической культурой, здоровому образу жизни, развитие и популяризация простых и доступных видов спорта, таких как футбол, городки, поппи, дартс, флорбол, метание сапога и другие.

В планах на 2015 год поддержание в рабочем состоянии, хоккейных коробок в пос. Пудость, пос. Терволово, дер. Ивановка, зимнего катка в дер. Большое Рейзино, приобретение спортивного оборудования и формы для спортсменов.
Культура


Важной задачей для нас являлась реализация культурной программы не территории поселения. В состав Муниципального казенного учреждения культуры входят: Пудостьский КДЦ, Терволовский СДК, Рейзинский сельский клуб, три библиотеки. Клуб дер. Ивановка находится в аренде  у администрации поселения.

По разделу «Культура» в 2014 году израсходовано 22133,6 тысячи рублей, в том числе основные расходы::

- заработная плата с начислениями работникам культуры, коммунальные услуги зданий, транспортные услуги за перевоз коллективов на мероприятия на сумму 12741,5 тысячи рублей; 
- ремонт и услуги по содержанию имущества зданий:

- Рейзинский клуб - ремонт здания на сумму 1053,0 тысяч рублей ;

- Терволовский СДК – ремонт здания на сумму 3740,0 тысячи рублей
- приобретено основных средств, хозяйственные нужды и прочие услуги на сумму 3287,4 тысячи рублей, в том числе приобретение кресел в кинозал Пудостьского КДЦ на сумму 1200,00 тысяч рублей (из них 200,00 тысяч рублей из областного бюджета от депутата Т.В. Бездетко и 117,6 тысяч рублей от депутатов Гатчинского муниципального района);
- израсходовано на проведение культурно-массовых мероприятий в поселении 818,0 тысяч рублей (в том числе из бюджета района 220,0 тысяч рублей).

В учреждениях культуры поселения работают:
- 17 детских кружков, в которых занимается 369 детей;

- 6 подростковых кружков – 67 детей;

- 14 взрослых кружков – 236 человек.


Коллективы принимают участие не только в мероприятиях своего поселения, но и в мероприятиях Гатчинского района, Ленинградской области, принимают участие в международных конкурсах и фестивалях:
- Международный конкурс-фестиваль «Волшебная феерия» (гранПри, диплом лауреата 1 степени и диплом лауреата 3 степени);
- Международный конкурс-фестиваль Чехия, г. Прага «Пражский звездопад» (гранПри, диплом лауреата 1 степени);

- Международный конкурс-фестиваль Австрия, г. Вена «Венский звездопад» (два диплома лауреатов 1 степени);

- Международный конкурс-фестиваль «Праздник детства» (диплом лауреата 1 степени):

- Международный конкурс «Звезда удачи»  (диплом лауреата 1 степени).

Важную роль в культурно-массовой работе играют наши сельские библиотеки. В 2014 году, в том числе за счет субсидий из областного бюджета в сумме 189,9 тысяч рублей, приобретены оборудование и мебель для библиотеки пос. Терволово и библиотеки пос. Пудость.

В 2014 году составлены сметы на проведение капитального ремонта в Пудостьском КДЦ, которые после проверки и получения положительного заключения в Управлении государственной экспертизы Ленинградской области будут направлены в Правительство Ленинградской области с ходатайством о выделении денежных средств на ремонт Пудостьского КДЦ. В 2015 году продолжится ремонт Рейзинского сельского клуба и Терволовского СДК. Правительством Ленинградской области будет выделено 11 199,00  тысяч рублей  с софинансированием из местного бюджета для проведения капитальных ремонтов этих учреждений культуры.

Администрацией поселения осуществляется благоустройство территории воинских захоронений. Большую помощь в поддержании данных объектов оказывают подростковые трудовые бригады, школы поселения, Совет ветеранов поселения, ООО «Ритуал». Мы не должны забывать места воинской славы нашего народа. Наша задача – воспитывать патриотизм в наших детях. И все, кто помогает следить за порядком, за чистотой каждого из памятников – отдают свою дань уважения нашей истории, своим предкам, своей Родине.
Заключение

В заключении позвольте мне выразить благодарность Правительству Ленинградской области, администрации Гатчинского муниципального района, депутату Законодательного Собрания Ленинградской области Т.В. Бездетко, депутату Законодательного Собрания Ленинградской области Пониматкину А.В., нашему депутатскому корпусу, старостам, директорам наших муниципальных учреждений, представителям федеральных служб, представителям бизнеса.
Большое спасибо всем участникам конкурсов, фестивалей, спортивных соревнований, прославляющих  нашу малую Родину - Пудостьское сельское поселение, всем жителям поселения, коллективу администрации поселения за работу и помощь в 2014 году.

Я верю, что лишь наши совместные усилия, участие каждого из Вас позволят сделать наше поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть. 
