
 Добрый день, уважаемые жители Пудостьского сельского поселения!
Я сегодня представлю деятельность администрации нашего поселения в 2012 году.  Проблем  много, как и в любом другом сельском поселении, хотелось бы обозначить их, а также, показать точки роста, которые демонстрируют  тенденции в развитии.   

             Приоритетным  направлением деятельности органов местного самоуправления является работа с бюджетом муниципального образования – с его доходной и расходной частями.   При существующем давлении на расходную часть, когда реальные потребности поселения гораздо выше, чем возможности бюджета,   одной из центральных задач является проблема его пополнения. Увеличивать бюджет поселения возможно несколькими способами – за счет увеличения налогооблагаемой базы, привлечения инвестиций, внешнего субсидирования или участия в целевых региональных и федеральных программах. 
   Для увеличения налогооблагаемой базы, проводим ряд мероприятий. 

          Оказываем поддержку хозяйствующим субъектам, создаем условия для привлечения новых предприятий на территорию, таковыми явились: ООО «Гатчинская уткофабрика», реализуются  инвестиционные проекты ОАО «Ленэнерго», ООО «Экопетробалт», ООО «Кивеннапа»,  ООО «БалтИндустрия-Север».  Налоговые отчисления данных предприятий в местный бюджет будут составлять  до нескольких  млн. руб. в год.

        Существует динамика по показателю создаваемых на территории новых предприятий. Так, в 2009 году их было создано 8, в 2010 – 14, в 2011 – 16, что также позволяет увеличивать налоговые поступления в бюджет поселения, увеличивать количество рабочих мест.
           Несколько слов отдельно о привлекаемых инвестициях и о перспективах, которые могут быть связаны с инвестициями. Поверьте, далеко не каждое сельское поселение вообще рассматривает эти перспективы, какими бы привлекательными они для них не  были.  Чтобы привлечь инвесторов на территорию, необходим огромный труд по созданию привлекательных условий, которых  существует множество – такие, как инфраструктурные возможности,   наличие энергетического потенциала, стабильность  деятельности органов местного самоуправления и многое другое. Факт, что мы говорим о возможности инвестирования в наше поселение – это уже в некотором роде достижение.    Хочется еще раз акцентировать внимание на том, что, привлекая инвестиции, определяем  социальную составляющую  таких капиталовложений. В приведенном случае, таковым является детский сад на 120 мест, что позволит сделать территорию более привлекательной для заселения жителей.   Другими  примерами  привлеченных инвестиций с социальной составляющей могут стать:  увеличение электрических мощностей и реконструкция существующих сетей поселения  ОАО «Ленэнерго», очистка водоемов ООО «Экопетробалт».

             Затрону следующую  проблему.  В свое время сельхозпредприятия выдали участки без утверждения земель в натуре, люди многие годы пользовались дачными участками без оформления прав собственности. На данный момент на поселение ложится нагрузка по обустройству инфраструктуры – подъездные пути, пожарные водоемы и многое другое, что приходится решать. Вместе с тем, проблема требует своего решения,  в перспективе поможет существенно пополнять бюджет налоговыми поступлениями. Мы оказываем содействие в оформлении земельных участков в дачных массивах, поскольку это является очень важным для жителей. 
            Обобщу работу по формированию бюджета.  
В целом: 

Доходная часть  бюджета,  с учетом безвозмездных поступлений от других бюджетов РФ (дотации, субвенции), предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, запланирована в сумме 53022,7 тысячи рублей (первоначальный план по доходам составлял 47871,7 тысячи рублей), за 2012 год фактически поступило в бюджет Пудостьского сельского поселения 55267,9 тысячи рублей, что составляет 104,2 % к утвержденному годовому плану.

Примечание:

За 2010 год исполнение составило 38576,1 тысячи рублей.

За 2011 год исполнение составило 40784,1 тысячи рублей.

Расходная часть бюджета Пудостьского сельского поселения на 2012 год утверждена  в сумме  53028,2 тысячи рублей (первоначальный план по расходам составлял 48574,6 тысячи рублей),  исполнение  за  2012 год составляет  в  сумме    49084,6 тысячи рублей  или 92,6 % к  уточненному  плану.   

Примечание:

В 2010 году исполнение составило 42840,4 тысячи рублей.

В 2011 году исполнение составило 41599,9 тысячи рублей.

Таким образом, вы можете видеть постепенный рост бюджета поселения. 
Далее, раскрою несколько подробнее доходы и расходы бюджета, из чего они формировались. 

БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РФ (ДОТАЦИИ, СУБВЕНЦИИ)
запланированы в размере 20422,7 тысячи рублей – это 38,5 % от всей суммы запланированных доходов,  исполнение 100 % . 

СОБСТВЕННЫЕ ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

            НАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ

· Налоги на прибыль (Налог на доходы физических лиц). 
По нормативу распределения в бюджеты бюджетной системы РФ доля НДФЛ в бюджет поселения  составляет 10 %.  

НДФЛ является одним из основных доходных источников Пудостьского сельского поселения. НДФЛ за 2012 год выполнен на 104,0 %  и составил  в сумме 4210,4 тыс. руб. при плане в сумме 4049,1 тыс. руб. 

· Налоги на совокупный налог (Единый сельскохозяйственный налог).

По нормативу распределения – 30 % в бюджет поселения.  

Поступление этого налога выполнено на сумму 1,0 тыс. руб. и составляет 125,0 % при плане в сумме 0,8 тыс. руб.

· Налоги на имущество (Налоги на имущество физических лиц, Земельный налог).

При плане в сумме 13712,4 тыс. руб., поступление составило в сумме 14023,7 тыс. руб. 

(102,3 %). Сбор этого налога связан непосредственно с взаимодействием налоговой инспекции и жителей поселения, в том числе:

  - Налоги на имущество физических лиц (норматив распределения – 100 % в бюджет поселения).

План – 632,4 тыс. руб., исполнение – 633,8 тыс. руб., выполнение – 100,2 %.

  - Транспортный налог (норматив распределения – 50 % в бюджет поселения).

План – 3730,0 тыс. руб., исполнение – 3899,9 тыс. руб., выполнение – 104,6 %.

  - Земельный налог (норматив распределения – 100 % в бюджет поселения).

План – 9350,0 тыс. руб., исполнение – 9490,0 тыс. руб., выполнение – 101,5 %.

НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ

· Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (Доходы от сдачи в аренду земли. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности). При плане 6496,6 тыс. руб., зачислено 6625,9 тыс. руб. (исполнение 102,0 %), в том числе:

  Этот доходный источник включает в себя арендную плату  за земли и доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности.

        Доходы, полученные в виде арендной платы за все земельные участки, расположенные в границах поселения распределяются по следующим нормативам:

       1). В бюджеты муниципальных районов - 50 %;

       2). В бюджеты поселений - 50 %.

        За 2012 год в бюджет поселения зачислено доходов от арендной платы за земли – 5457,7 тыс. руб. при плане в сумме 5400,0 тыс. руб. План выполнен на 101,1 %.

       За 2012 год в бюджет поселения зачислено доходов от аренды имущества в размере 161,4 тыс. руб. при плане в сумме 126,6 тыс. руб., выполнение 127,5  % (норматив распределения – 100 % в бюджет поселения). 

Прочие доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства

(перечисления за жилой найм от населения). План – 970,0 тыс. руб., исполнение – 1006,8 тыс. руб., исполнение 103,8 %.

· Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства, в том числе:
- Доходы от продажи услуг, оказываемые учреждениями, находящимися в ведении органов МС поселений (предпринимательская деятельность (кружки, дискотеки) учреждения культуры МКУК ПКСК).

  При плане в сумме 367,8 тыс. руб., исполнение – 367,8 тыс. руб., выполнение – 100,0 %.

· Доходы от продажи материальных и нематериальных активов (исполнение  %), в том числе: продажа земли, находящейся в границах поселения (норматив распределения – 50 % в бюджет поселения).

  При плане в сумме 6970,0 тыс. руб., исполнение – 8618,2 тыс. руб., выполнение – 123,6 %.

· Прочие неналоговые доходы, при плане 1003,3 тыс. руб., исполнение – 1003,3 тыс. руб. (выполнение 100,0 %), в том числе:

- Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений – при плане 275,0 тыс. руб., исполнение 275,0 тыс. руб. - 100% (возмещение убытков ОАО «Санкт-Петербург Телеком» за временное занятие части крыши здания ПКДЦ собственного технологического оборудования для сотовой связи).

     - Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений (добровольные пожертвования).

          План: 728,3 тыс. руб., исполнение 728,3 тыс. руб., исполнение 100,0 %.

Таким образом, еще раз скажу, что за 2012 год в бюджет Пудостьского сельского поселения фактически поступило 55267,9 тысячи рублей, за три последних года рост доходной части бюджета составил 37,4%. Считаю этот результат хорошим, динамика налицо. Вместе с тем, наше поселение является дотационным. Но за счет вышеперечисленного, мы можем исполнять полномочия органов местного самоуправления более качественно и в большем объеме.  
Далее – о расходной части бюджета, о том, как тратились деньги в 2012 году. 

Благоустройство – одно из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления.  Перечислю некоторые виды расходов по благоустройству, прокомментирую их. 
1. По подразделу  «Дорожное хозяйство» израсходовано 10800,4 тыс. руб. в том числе:

- капитальный ремонт дорог в п. Пудость, ул. Молодежная, ул. Полевая, ул. Половинкиной,

- ремонт дворовых территорий в п. Пудость, ул. Зайончковского, д. №№ 2, 5, 14,

- ремонт проездов к дворовым территориям в п. Терволово, ул. Ленинградская, д. №№ 1, 2, 3.

-  Содержание дорог (расчистка от снега, услуги автогрейдера, подсыпка песком) 
-  Ремонт дорог –подсыпка щебнем, ремонт щебеночного покрытия, подсыпка песком, грунт на дороги, прочистка и укатка дорог, ямочный ремонт, прочистка с углублением канав и устройство трубопереездов: п. Мыза-Ивановка, п. Терволово, п. Пудость, д. Большое Рейзино, д. Мута-Кюля, д. Хиндикалово, д. Пеньково). 

- Ремонт подъездной дороги в п. Мыза-Ивановка, к ул. 4-ая Тяговая 
- Разработка и экспертиза смет на участие в областной программе по ремонту дорог и дворовых территорий, технадзор по ремонту дорог и дворовых территорий по областной программе 
-  Дорожные знаки.
Далее – о расходах, связанных с уличным освещением – также актуальный вопрос. По подразделу «Благоустройство»  израсходовано 8924,9 тыс. руб., в том числе:

1). Оплата за электроэнергию уличного освещения населенных пунктов 

2). Обслуживание сетей уличного освещения на территории поселения, в том числе: освещение хоккейных коробок.

     На прочие мероприятия по благоустройству – израсходовано 7064,6 тыс. руб., в том числе основные расходы:

1) Оплата общественных телефонов 

2) Содержание, вывоз, размещение ТБО и уборка территории – в том числе: ликвидация пяти стихийных свалок с планировкой, разравниванием завезенного грунта,  стихийно-возведенных сараев с береговой линии реки Ижора в п. Пудость.
3). Детские игровые площадки (п. Пудость, д. Ивановка, п. Терволово, д. Б. Рейзино) 
4) Изготовление и установка автобусных остановок 2 шт. в п. Мыза-Ивановка; восстановление автобусных остановок в д. Корпиково, д. Педлино; 2 шт. в п. Пудость  

5) Информационные таблички и планшеты 
6)  Металлические ограждения в населенных пунктах вокруг многоквартирных домов поселения и для площадки для выгула собак в д. Б. Рейзино, перила лестничного марша в п. Пудость около БПК, сушилки около домов в п. Пудость
7). Металлические скамейки в населенные пункты около многоквартирных домов 

8) Опиловка, вывоз деревьев 
9) Окашивание травы 
10) Аккарицидная обработка территории школ, детских садов, детских игровых площадок .
        Прочие работы,  в том числе: обслуживание хоккейных площадок в п. Пудость, д. Ивановка в зимний период, аренда спецтехники, услуги автотранспорта, ремонт детских площадок, благоустройство территории.

      Далее - о расходах по подразделу  «Жилищное хозяйство», которые составили 3038,6 тыс. руб., в том числе:

1) Расчеты с унитарным предприятием «Единый информационно-расчетный центр» МО «Гатчинский район», за услуги по расчетам начислений за жилой найм от населения 

2).Дрова на Лесосеменную станцию для отопления жилфонда 

Ремонт муниципального жилфонда из средств найма, в том числе – 1684,4 тыс. руб.:

- ремонт дома (устройство колпаков на вентиляционных шахтах и отливов по адресу: д. Ивановка, д. 6  

- ремонт мягкой кровли дома по адресу: д. Б. Рейзино, д. 68 

- ремонт мягкой кровли дома по адресу: д. Терволово, ул. Ленинградская, д. 4 

- ремонт теплового узла по адресу: д. Ивановка, д. 8 

- ремонт мягкой кровли дома по адресу: д. Б. Рейзино, д. 32 

- ремонт мягкой кровли по адресу: д. Ивановка, д. 5 

6). Ремонт муниципального жилфонда из средств местного бюджета –  831,4  тыс. руб., в том числе: 

- ремонт мягкой кровли по адресу: д. Ивановка, д. 5 

- замена радиатора отопления по адресу: п. Пудость, ул. Зайончковского, д. 1, кв. 1,

- ремонт шиферной кровли по адресу: п. Мыза-Ивановка, ул. Тяговая, д. 1,

- замена окна, двери в подъезде по адресу: д. Черново, д. 46,

- ремонт печей по адресу: п. Пудость, ул. Новая, 41.

- ремонт системы отопления по адресу: п. Мыза-Ивановка, ул. Шоссейная, 32,А.

Таким образом, я представил основные расходы бюджета по дорогам, освещению, благоустройству и ЖКХ. Хочу добавить несколько комментариев.   
В целом, я как глава администрации вижу улучшения в жизни поселения. Основной канал, через который удается более эффективно решать вышеперечисленные проблемные вопросы, - это участие в различных целевых региональных и федеральных программах. Если с периода перестройки все разрушалось, то тенденция. Которая установилась сейчас – это, конечно – развитие. Много или мало сделано – постоянно задаю себе этот вопрос. Если восстанавливать в памяти все события и анализировать ощущения – то они связаны с напряженной работой. Вместе с тем, вникнув за три года во все тонкости проблем и увидев их количество, понимаю, как много надо еще делать. Понятно, что в условиях дотационности, дефицита бюджета, все проблемы одним годом, и даже тремя годами, не решить.  Проиллюстрирую на одном примере. Как выяснилось, на ремонт дворовых территорий нам необходимо около 130 млн. рублей. Именно эта сумма фигурировала при вступлении нашего поселения в целевую программу. Выделено было 3, 5 млн, к которым мы добавили 2 млн. из собственного бюджета.  В этом году мы вновь будем участвовать в этой программе, включили в нее максимальное количество дорог д. Ивановки, Мыза- Ивановки, п. Пудость и другие.  Сделали упор на Мызу – Ивановку, поскольку там самое большое количество жалоб. 
Серьезно сдвинулись в вопросе финансирования по 185 федеральному закону. Опять же, реальная потребность на капитальный ремонт всех многоквартирных домов в поселении оставляет около 1 миллиарда рублей. Надеюсь, в 2012 году начнет работать первый пилотный проект в рамках вышеупомянутой программы, и мы сможем произвести капитальный ремонт трех многоквартирных домов в п. Пудость. 
В 2012 году была проведена большая работа по газификации поселения. 5 населенных пунктов включены в планы газификации на 2013 год за счет ОАО «Газпром». Работа по включению следующих населенных пунктов уже проводится. Следующим этапом будем добиваться, чтобы  возникли возможности участия в программах, которые предполагают финансирование и внутренней подводки газа за счет средств области и ОАО «Газпром».
Можно говорить о намечающихся перспективах по изменению существующей ситуации с действующими котельными, при которой их эффективность достаточно низкая, когда километры труб, поставляющих тепло проведены по земле и воздуху.  Конкретно речь идет о рассматриваемых проектах постройки новых модульных котельных. А ведь это тоже привлекаемые инвестиции.  
Еще раз вернусь к вопросу развития поселения, связанного с привлечением инвестиций. Всем должно быть понятно, что они могут быть самыми разными. Общий итог привлеченных инвестиций – доходы в бюджет, новые рабочие места, развитие инфраструктуры. В последний период времени в нашем поселении инвестиции напрямую ассоциируются с мусороперерабатывающим заводом и разрабатываемым генеральным планом поселения. Повторю свою официальную позицию, которую я уже озвучивал в средствах массовой информации.
     Любое муниципальное образование располагается на определенной территории, которая имеет свое природное, ландшафтное, историческое своеобразие, свои экономические, инвестиционные и инфраструктурные преимущества. Все эти факторы являются реально существующей основой для жизни поселения и, соответственно, определяют основные, наиболее перспективные направления его развития. Именно для того, чтобы их планомерно реализовывать из года в год, как раз и необходим такой документ, как генеральный план.

         Если говорить о Пудостьском муниципальном образовании, то оно обладает высоким экономическим и инвестиционным потенциалом. При этом наличие обширных природных и рекреационных территорий создает условия для комфортного проживания. Очевидно, что этот аспект делает привлекательным реализацию на нашей территории проектов по строительству малоэтажного жилья и индивидуальной жилой застройки. Особые перспективы открывает богатое историко-культурное наследие нашей земли.

         Разрабатывая генеральный план Пудостьского поселения, мы ставили задачу обеспечить сбалансированное развитие территории и наметить пути формирования комфортной социально-бытовой среды проживания. Надеюсь, что нам это удастся. На сегодняшний день генплан муниципального образования уже разработан и сейчас находится на стадии экспертизы в области. 

       Население было очень обеспокоено возможностью размещения на территории Пудостьского поселения мусороперерабатывающего завода. После того, как отпала угроза появления такого завода недалеко от Терволово, возникли слухи, что он может быть построен в районе Мызы Ивановка. 
     С полной уверенностью заявляю: подобные слухи полностью лишены оснований! Проект генерального плана Пудостьского сельского поселения даже теоретически не предусматривает возможность строительства предприятия, как либо связанного с переработкой мусора. Не говоря уже о каких-либо мусорных полигонах, в просторечье именуемых свалками…

Дело в том, что все обозначенные в генплане промышленные территории рассчитаны на размещение предприятий 3-5 класса опасности. Тогда как мусоросжигательные и мусороперерабатывающие завода относятся к 1-2 классу опасности. Это очень четко прописано в действующем СанПиНе (Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы). То есть если в составе генплана находятся промзоны не выше 3-го класса опасности, то разместить в какой-либо из них мусорный завод в принципе не возможно.

К этому добавлю, что согласование возможности строительства подобного предприятия на том или ином участке требует проведения Государственной экспертизы и Государственной экологической экспертизы в Москве. То есть под документом, разрешающим построить мусорный завод в той или иной точке, свою подпись должен будет поставить главный санитарный врач страны! Можете себе представить, чтобы он подписался под документом, разрешающим строительство предприятия с грубейшим нарушением нормативов?!

Допустим, что потенциальный инвестор возьмет участок с разрешенным использованием – размещение объектов 3-го класса опасности (например, для строительства предприятия по сборке бытовых приборов). Однако потом решит всех нас обмануть и все-таки построить объект 1-2-го класса опасности (тот же мусорный завод)… Ничего не получится! Он не сможет согласовать ни один документ даже для того, чтобы начать строительство.

Как видите, поэтому производственная зона – которую мы планируем создать в районе Мызы Ивановка – отнюдь не предполагает размещение объектов, связанных со складированием и утилизацией отходов. Там должны будут разместится именно производственные предприятия, по уровню воздействия на окружающую среду не выше 3-го класса опасности.

Знаю, часть жителей поселения настороженно относится к планам строительства любых новых предприятий.
Со всей ответственностью заявляю, что  мы хотим привлечь в наше муниципальное образование инвесторов именно для того, чтобы они построили современные, эффективные производства, которые станут дополнительными источниками поступления налогов в бюджет. Включив в проект генплана промышленные зоны, мы рассчитываем что удастся привлечь предприятия, которые смогу обеспечивать своим работникам достойные производственно-бытовые условия, хорошую, не ниже среднеобластной заработную плату, весь предусмотренный законодательством пакет социальной поддержки. Со своей стороны мы гарантируем инвесторам максимальное содействие в прохождении всех разрешительных процедур.

         Кроме того, мы намерены сократить так называемую «маятниковую» миграцию, когда ежедневно часть жителей Пудости и других близлежащих населенных пунктов Гатчинского района выезжают на работу в Петербург. Именно им мы и хотели бы предложить альтернативу в виде современных рабочих мест с достойным уровнем оплаты труда и социально-бытовыми условиями недалеко от дома.

        Это было бы хорошо и жителям, которые были бы избавлены от необходимости каждый день тратить время и деньги на дорогу до работы, и муниципалитету, в структуре бюджета которого подоходный налог играет не последнюю роль. Кстати, это еще один аспект, в виду которого мы решительно против размещения предприятий, использующих труд мигрантов, за которых обычно никаких налогов вообще не платится.

Конечно, кто-то может принципиально выступать против любого развития, против любого нового строительства… Однако, если наше муниципальное образование не будет расширять налоговую базу, то нам вечно будет не хватать денег на ремонт и строительство автодорог и улиц, устройство уличного освещения, благоустройство.

Нам нужны хорошие дороги с тротуарами? Нужны! Детские и спортивные площадки нужны? Нужны! Современные инженерные коммуникации тепло-, водо-, энерго-, газоснабжения нужна? Конечно нужны! Значит нужно развивать экономику, строить новые предприятия, реализовывать инвестиционные проекты.

Генплан предусматривает развитие не только обрабатывающих производств, но и других отраслей. Планы развития Пудостьского поселения предполагают создание на территории муниципалитета современной социально-бытовой инфраструктуры с новыми магазинами, кафе, предприятиями сервиса, культурно-развлекательными комплексами.
Хотел бы подчеркнуть, что с принятием генплана будут введены нормы, согласно которым реализующие проекты жилищного строительства компании-инвесторы должны будут вкладывать средства и в инфраструктуру. То есть строить не только жилье, но и фельдшерско-акушерские пункты, школы, спортивные объекты.

Впрочем, этот процесс уже идет. В Пудости компания «Кивенаппа» строит новый микрорайон малоэтажной застройки. Наряду с возведением комфортабельных таунхаусов застройщик за свой счет строит современный детский сад на 120 мест.

       В настоящее время мы ведем переговоры с инвесторами об аренде и восстановлении удивительно красивого архитектурного комплекса «Дача Штакеншнейдера». Усадьба, расположенная в Мызе Ивановка, включает собственно родовое «гнездо» Штакеншнейдеров, дом с мансардой – «розовая дача», старая мельница, другие постройки. После восстановления «розовая дача» войдет в состав ресторанно-гостиничного комплекса. А мельница сможет стать не только предметом интереса туристов, но и основой для возрождения хлебопечения по старинным рецептам.

       Вслед за развитием туризма новый «импульс» получит и малый бизнес, который сможет освоить такие направления, как сервисное и культурно-бытовое обслуживание гостей нашего края, предоставление им услуг питания.Предполагаем, что будут создаваться малые предприятия по изготовлению сувениров, поделок, предметов народных промыслов и ремесел.

Как видите, у Пудости есть все предпосылки для успешного развития. Надеюсь, что жители также хотели бы видеть свою «малую родину» благоустроенной и комфортной для проживания, и – уточнив все интересующие их вопросы – поддержат подготовленный нами проект генплана, который послужит основой для воплощения этих планов в жизнь.
       Еще раз подчеркну.  Генеральный план поселения не предполагает, что в нем будут прописаны места строительства конкретных предприятий. Этот документ определяет зоны допустимого размещения объектов по их функциональному назначению. В том числе, по классу опасности.

        Хотел бы обратить внимание, что вопрос размещения конкретного предприятия также выносится на публичное обсуждение. Законом предусмотрено, что в обсуждении проектов планировки и межевания территорий – эти обязательные процедуры предшествуют решению о реализации проектов по размещению новых объектов в границах отведенных для этого зон функционального назначения – участвуют жители близлежащих населенных пунктов.

Таким образом, жители и общественность всегда смогут проконтролировать что будет строиться в муниципальном образовании. При этом они смогут выразить свое несогласие (которое будет зафиксировано) с каждым конкретным проектом, могущим нарушить их законные интересы и права на благоприятные условия жизнедеятельности.

Дорбавлю. Генеральные планы поселений не могут идти в разрез с документами терпланирования района. Поскольку генплан Пудостьского поселения был согласован в районе, то я могу ответственно заверить жителей Пудости, что строительство предприятий мусоропереработки в Пудостьском сельском поселении не запланировано.
       В целом, говоря о перспективах поселения, отмечу, и это факт. За последние три года расходы на благоустройство увеличились в три раза. 
           Обещаю вам, что в ближайшее время будет создан совет общественности, с которым будут согласовываться заранее планы развития поселения, они будут широко обсуждаться в доступных для всех жителях формах. В свою очередь, хочу призвать активных жителей, которые имеют свою точку зрения, устоявшиеся взгляды и позиции в плане развития поселения, более конструктивно выходить на диалог с властью. 
     Конечно, нельзя обойти в докладе и другие сферы деятельности поселения, такие, как спорт, культура, молодежная политика. 

Надо сразу сказать, что вся жизнь поселения в данных направлениях организуется очень небольшим штатом сотрудников, который может позволить себе поселение.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Пудостьский культурно-спортивный комплекс» муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области (Сокр. МКУК ПКСК) содержит в совей структуре: 
В его состав входят следующие структурные подразделения:

· Пудостьский культурно-досуговый центр

· Пудостьская Сельская библиотека

· Пудостьский спортивный зал «Импульс»

· Терволовский Сельский Дом культуры

· Терволовская Сельская библиотека

· Терволовский спортивный зал «Витязь» 

· Рейзинский Сельский клуб

· Ивановская Сельская библиотека

Среди самых значимых культурно – массовых мероприятий, проведенных в 2012 году необходимо перечислить следующие традиционные:

- мероприятия  совместно с конно-спортивным, расположенным в п. Терволово;

- Традиционный конкурс  «Супер - бабушка», 
- Народные гуляния  «Ясна, красна – приди, Весна»,  «Купальский венок»,  «Сороки», «Спиридон-солнцеворот», народные праздники малых деревень. 

- «Подворье – 2012»
- «Время молодых». 
- Районные историко – краеведческие чтения «Мы живем на Гатчинской земле!» организатором которых выступил известный краевед, пушкиновед, член Союза музейных работников  г.Санкт – Петербурга и Ленинградской области А.В. Бурлаков
- «Золотой микрофон», 
- Второй открытый районный конкурс «Живое слово». 
Впервые в 2012 году на площадке Пудостьского КДЦ прошел Первый открытый конкурс «Молодая мама – 2012», пропагандирующий не только семейные ценности для молодежи, но и позволяющий женщинам, находящимся в декретном отпуске ощутить свою социальную значимость.

1 июня в СДК Терволово впервые прошла акция-концерт «Нечужая боль» в поддержку детей с ограниченными возможностями. Вместе с именитыми артистами Гатчинского района участвовали творческие коллективы ДК. Спонсоры и гости  праздника внесли посильные лепты, было собрано порядка 40 тысяч рублей и эти деньги были распределены среди 28 детей Пудостьского сельского поселения. Конно-спортивный центр Терволово изготовил сертификаты на бесплатные занятия на лошадях.
На базе МКУК ПКСК работают любительские объединения, кружки, студии для всех возрастных категорий населения, среди которых, два коллектива, имеющие звание «народный» («образцовый»).

 Это народный ансамбль русской песни «Россияночка» рук. Анисковец А.В. и образцовый коллектив вокально-эстрадная студия «Хорус», педагоги: Ромаева О.Н. и Витенко Е.С.

Больших успехов в 2012 году достиг образцовый коллектив вокально-эстрадная студия «Хорус». На Международных конкурсах-фестивалях детского и молодежного творчества «Преображение» 04.01-09.01.12 и «Праздник детства» 14.04.12 г. они получили пять дипломов лауреатов I степени; один - лауреата II степени, два - лауреата III степени, один - дипломанта I степени и один - дипломанта II степени.

«Хорусовцы» одержали победу также и на Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «В гостях у Карлсона» 26.02.12, проходящего на территории Швеции г.Стокгольм,  получив там два диплома лауреатов I степени.
Народный ансамбль русской песни  «Россияночка» 11 августа освоил еще одну новую площадку, посетив открытый фестиваль народной музыки «Череменецкое ожерелье» в пос. им. Дзержинского Лужского района.

В 2012 году ансамблем было проведено: 13 концертов. 

В целом, оцениваю деятельность учреждений культуры поселения удовлетворительно, вместе с тем, хочется находить новые формы организации культурно – массовой и досуговой деятельности, чтобы население могло в большей степени принимать участие в мероприятиях. В наступившем, 2013 году будем работать в этом направлении.

Говоря о спортивной жизни поселения, необходимо сказать, что за прошедший год было проведено 35 спортивно – массовых мероприятий. Основными из них являются: всероссийский день физкультурника, мужская и женская лыжня, соревнования по хоккею, районные и областные соревнования по городкам, этап чемпионата мира по городкам. Команда Гатчинского района, целиком состоящая из игроков Пудостьского сельского поселения, выиграла чемпионат по футболу в области. Летом наши спортсмены принимали участие в чемпионате мира по метанию сапога, которое состоялось в городе Петрозаводск. Чемпионами мира в своей возрастной категории стали Степанов Алексей и Белых Илья.
Наряду с достижениями есть проблемы. Это и необходимость ремонта спортивных сооружений, и необходимость расширять спортивную базу в целом. За истекшие три года постепенно запускаются хоккейные коробки в населенных пунктах поселения, они пользуются большой популярностью. В ближайшей перспективе строительство освещенной лыжни, строительство футбольного поля, приобретение нового инвентаря и многое другое. Та работа, которая ведется в спортивной жизни поселения на данный момент во многом ведется людьми – энтузиастами, надеюсь, в дальнейшем они получат еще большую поддержку. 

Несколько слов о молодежной политике в поселении, которая организовывается силами молодежного совета поселения, а также зарегистрированной в сентябре 2012 года Региональной общественной организацией «Центр молодежной политики Ленинградской области «Делами.ру».  В поселении реализуется ряд молодежных проектов, такие, как «Мечтай, двигайся, свершай», «Конкурс социальных молодежных проектов «Лидер», «День памяти», «Догони себя», «Мы – Россияне», «Форум молодежи Гатчинского района» и некоторые другие. В данных проектах, а некоторые их них являлись районными, принимали участие до 500 детей и молодежи. Волонтеры нашего поселения в 2012 году были признаны в 2012 году одними из лучших в области, а  Станкевич Кристина, ученица 11 класса Пудостьской школы стала лауреатом премии Президента РФ как лучший волонтер Ленинградской области. 
В целом, год был достаточно напряженным для администрации поселения. Было поставлено много масштабных задач, выполнялось много рутинной работы. Хочу поблагодарить всех людей, которые внесли свой посильный вклад в развитие поселения, а также уверить всех, что в 2013 году администрация станет еще более открытой к диалогу с жителями, хотя отмечу, что в 2012 году в Федеральном конкурсе «Открытый муниципалитет», организованном Общественной палатой Российской Федерации, Администрация нашего поселения заняла первое место по России.
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