ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального

образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов
17.30 час.                                                                                                от 10 декабря 2019 года
Открыл собрание  глава МО Пудостьское сельское поселение Гордобойнов А.А.
На собрании присутствовали: 18 человек,

Из 10 избранных депутатов присутствовали: Гордобойнов А.А., Коняева А.С., Рекитянский В.В., Зимин М.С.  
Поступило предложение открыть собрание.

Голосовали «ЗА» - единогласно.

Далее, Гордобойнов А.А. указал, что для ведения собрания необходимо избрать председателя и секретаря. Поступило предложение избрать председателем собрания Иваеву Е.Н., секретарем – Ефименкову Т.В.
Голосовали «ЗА» - единогласно.

Данное решение принято.
П О В Е С Т К А   Д Н Я :

1. Обсуждение проекта бюджета муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Изменений и дополнений по повестке дня не поступило.

Предложено утвердить повестку дня.

Голосовали «ЗА» - единогласно.

Решение по утверждению повестки дня принято.

Слушали председателя собрания – главу администрации муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области Иваеву Е.Н., которая коротко рассказала о порядке принятия бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов в соответствии с действующим законодательством.

Далее слово предоставили главному бухгалтеру администрации муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области Гавриковой Н.Б., которая ознакомила присутствующих с проектом местного бюджета на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов, в полном объеме – по доходной и расходной частям.

Затем, присутствующим было предложено вносить свои предложения по проекту местного бюджета, задавать вопросы и пр.

В ходе публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета МО Пудостьское сельское поселение предложений не поступило.

Проект бюджета МО Пудостьское сельское поселение на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов поставлен на голосование.

Голосовали «ЗА» - единогласно.

Решили: одобрить проект бюджета муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
Председатель собрания 





                 Е.Н. Иваева
Секретарь собрания                                   

                                         Т.В. Ефименкова 
