Пояснительная записка

к отчетности о социально-экономическом развитии муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области

за    2015 год
1. «Общая характеристика муниципального образования»
Территория муниципального образования является частью единой территории Ленинградской области, входит в состав Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

Административный центр МО Пудостьское сельское поселение – поселок Пудость.

Площадь земель составляет 14726 га.

Разработан и утвержден  решением Совета депутатов МО от 19.08.2010г. № 78 «О прогнозе социально-экономического развития муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского  муниципального района Ленинградской области до 2020 года»  Стратегический план социально-экономического развития муниципального образования  до 2020 года. 
Утвержден генеральный план решением Совета депутатов МО от 30.12.2013 г. №334 «Об утверждении генерального плана муниципального образования».

В статистическом регистре Росстата по Пудостьскому сельскому поселению на 1 октября 2015 года зарегистрировано 184 организации, в основном это малые предприятия, предпринимателей без образования юридического лица- 225. 
Ввиду ограниченности информации о деятельности субъектов малого предпринимательства на территории поселения, при заполнении форм прогноза указаны показатели по крупным и средним предприятиям и организациям. 
По данным Петростата численность постоянного населения Пудостьского сельского поселения по состоянию на 01 января 2015 г. составила 9706 человек.
 За 2015 год демографическая ситуация характеризовалась уменьшением уровня естественной убыли населения, число умерших снизилось на 12 %  к аналогичному периоду 2014 года и составило 104 человека. Наряду со снижением смертности, уровень рождаемости возрос -116% по сравнению с аналогичным периодом 2014 года, число родившихся  составило 87 человек.  Уровень рождаемости не обеспечивает расширенного воспроизводства населения. Основным источником пополнения населения остается внешняя миграция.
В 2016 году за счет положительной динамики миграционного прироста населения в поселении прогнозируется тенденция к дальнейшему росту численности населения, в связи со строительством многоэтажных домов в пос. Пудость и пос. Терволово, малоэтажного жилого комплекса в пос. Пудость - Кивенаппа.

2.  «Промышленность»
По данным Петростата на территории поселения зарегистрировано 30 организаций осуществляющих промышленную деятельность. Количество организаций предоставивших отчетность 3 единицы. Среднесписочная численность работников на этих предприятиях по данным  Петростата  за январь-декабрь 2015 г. составляет 115 человека или 79,9 % к аналогичному периоду 2014 г., среднемесячная начисленная заработная плата работников – 54038,90 рублей. Темп роста заработной платы  114,0 % к январю-декабрю 2014 года. 
 Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по промышленному производству (отчетность предоставило 4 организации) составил  627253,0  тыс. руб., что на 4,5 % меньше чем за соответствующий период 2014 года. Удельный вес промышленности в общем объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг всех предприятий и организаций за отчетный период – 44,5%.
3. «Сельское хозяйство»
По данным Петростата на территории поселения зарегистрировано 21 организаций сельского хозяйства. Количество организаций предоставивших отчетность 3 единицы. Среднесписочная численность работников предприятий сельского хозяйства на последнюю дату отчетного периода – 200 человека, темп роста к соответствующему периоду прошлого года – 100,00%. Среднемесячная заработная плата работников списочного состава в сельском хозяйстве за период с начала отчетного года – 31586,1 руб., темп роста к аналогичному периоду 2014 года – 109,2%.

На долю сельскохозяйственных производителей приходится 40,2 % от общего объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг предприятий сельского хозяйства за январь-сентябрь  2015 года составил – 566820 тыс. руб. (120,1 % к аналогичному периоду 2014 года). 
На территории Пудостьского сельского поселения расположены  26 фермерских (крестьянских) хозяйств, 16 садоводческих некоммерческих товариществ. 

4.  «Инвестиции, строительство»
Общий объем инвестиций в основной капитал за  январь-декабрь 2015  года по средним предприятиям (отчетность предоставило 16 организации)  в целом по поселению составил – 183345 тыс. руб., или 125,0 % к соответствующему периоду предыдущего года. Инвестиции произведены в основном за счет привлеченных средств - 108239 тыс. руб., удельный вес в общем объеме инвестиций в основной капитал за счет собственных средств организаций- 41,0%, привлеченных – 59,0%.
 На долю сельскохозяйственных производителей приходится 79,5 % от общего объема инвестиций в основной капитал.
В 2015 году в рамках реализации мероприятий муниципальной программы Гатчинского муниципального района  «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной, инженерной и транспортной инфраструктуры и повышения энергоэффективности в Гатчинском муниципальном районе на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы» в границах Пудостьского сельского поселения произведено строительство межпоселкового газопровода от д. Ивановка до д. Покизен-Пурская.
 Информация о вводе в действие индивидуальных жилых домов отсутствует. 
5. « Бюджет и финансовое состояние организаций»
Доходы Пудостьского сельского поселения  на 2015 год, с учетом безвозмездных поступлений (дотаций, субвенций), запланированы в сумме 91166,8  тыс. руб. Фактически поступило в бюджет Пудостьского сельского поселения за 2015 год – 87322,2 тыс. руб., что составляет 95,8 % к утвержденному годовому плану и 146,5 % к соответствующему периоду предыдущего года. 

Собственные доходы бюджета Пудостьского сельского поселения   на 2015 год (налоговые, неналоговые) запланированы в сумме  30833,4 тыс. руб.,  исполнены за  2015 год   на 102,6 %  в сумме 31647,0 тыс. руб.

Доля собственных доходов в   общей сумме  запланированных доходов составила 33,8 %, в общей сумме поступивших доходов 36,2%.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ (дотации, субвенции) запланированы в размере 60333,4 тыс. руб. (доля 66,2 % от всей суммы запланированных доходов), исполнены в размере: 55675,2  тыс. руб., исполнение: 92,3 % к годовому плану (доля: 63,8 % от всей суммы поступивших доходов). 
Исполнение  по важнейшему налогу на доходы физических лиц за январь-декабрь  2015  года составило – 6854,5 тыс. руб., 108,0 % к  аналогичному периоду 2014 года.
         Расходы поселения за отчетный период – 97029,3 тыс. руб., процент исполнения расходной части бюджета к годовому плану – 97,8%, к соответствующему периоду прошлого года – 149,7 %. Доля расходов местного бюджета на содержание жилищно-коммунального хозяйства и дорожное хозяйство за отчетный период 2015 года составила –46,8%; на социально-культурные мероприятия – 36,5%,  в том числе:  культура – 34,2%, спорт – 1,6%, молодежная политика – 0,7%; остальные статьи- 16,7%. 
За 2015 год на строительство, ремонт и содержание внутрипоселковых дорог, дворовых территорий МКД и проездов к ним израсходовано 12286,7 тыс. руб.; на восстановление, ремонт линий электроосвещения, а также оплату за потребленную электроэнергию уличного освещения– 3343,5 тыс. руб.; на содержание, вывоз, размещение ТБО и уборку территории от мусора – 3500,0 тыс. руб., а также в рамках исполнения подпрограммы «Жилищно-коммунальное хозяйство, содержание автомобильных дорог и благоустройство территории поселения» МП "Социально-экономическое развитие муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2015 год» на прочие работы израсходовано – 3132,4 тыс. руб., в том числе: содержание и ремонт хоккейных площадок в п. Пудость, д. Ивановка и п. Терволово, Б. Рейзино, приобретение детского игрового оборудования, скашивание травы и прочие работы по  благоустройству территории.
На жилищное хозяйство израсходовано – 24656,0 тыс. руб. Это расходы на  содержание муниципального жилого фонда. Приобретено в муниципальную собственность девять квартир для нуждающихся граждан на сумму 19060,5 тыс.руб., в т.ч. по программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013-2017 годах» 7 квартир; по программе «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», подпрограмме «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда» 2 квартиры.
Дефицит местного бюджета за  2015 год – 9707,1 тыс. руб.
6. «Труд и занятость населения» 
         Уровень официально зарегистрированной безработицы по поселению на 01.11.2016 г.  составляет 0,34 % от ЭАН (5580 чел.) или 19 человек. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года уровень безработицы увеличился на 25,9% (4 человек). 

      По данным Гатчинского ЦЗН   в конце декабря 2015 года, на территории Гатчинского муниципального района спрос на рабочую силу был  выше предложения рабочей силы. На предприятия сельскохозяйственной  отрасли требуются  операторы машинного доения,  рабочие по уходу за животными, трактористы и др. Например, ОАО ПЗ «Красногвардейский» - 3 человека.
Среднемесячная начисленная заработная плата работников по организациям Пудостьского сельского поселения, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, за январь-декабрь 2015 года – 33468,5 рублей (106,8 % к данному периоду 2014 года).

7. «Социальная сфера: образование, здравоохранение, культура, социальная защита, молодежная политика, физкультура и спорт» 
На территории Пудостьского сельского поселения расположены: 2-е школы, 4-е детских сада, 1 амбулатория , 3 ФАПа, 2 участка врача общей практики,  муниципальное учреждение культуры «Пудостьский культурно – спортивный комплекс», в него входят 3–и Дома Культуры, 3–и библиотеки, а также проводятся различные спортивные секции в спортзалах ДК.
Очередь в детские дошкольные учреждения на 01.01.2016 г. очередь составила 117 человек (на 01.01.2014 г. очередь составила 151 человек, на 01.01.2015 г. – 109 человек).

Среднесписочная численность работников образования на 01.01.2016 года – 169 человек, темп роста к соответствующему месяцу прошлого года – 101,2%. Среднемесячная заработная плата за период с начала отчетного года работников образования – 29066,6 руб., темп роста – 104,6%.
За   2015 года из бюджета Пудостьского сельского поселения  по разделу «Образование», подразделу «Молодежная политика и оздоровление детей» израсходовано 676,2 тыс. руб., в том числе на организацию временных рабочих мест для несовершеннолетних (38 учащихся и 3 бригадира) –398,6 тыс. руб.
На сегодняшний день много проблем в области здравоохранения на территории поселения:

- отсутствие аптеки в пос. Пудость;

- отсутствие дневного стационара в пос. Пудость;

- закрыт ФАП в пос. Мыза-Ивановка;

-участок врача общей практики в дер. Ивановка находится в здании детского сада.

Одним из важных направлений работы администрации является социальная сфера, направленная на улучшение качества жизни населения.


На территории поселения проживают:

- жители, пользующиеся льготами, согласно областного законодательства – 374 человека;

- жители, пользующиеся льготами, согласно федерального законодательства – 833 человека;

- ветераны труда Ленинградской области -344 человека;

- многодетные семьи – 55 (173 ребенка);

- опекаемые дети – 13 человек;

- дети-инвалиды – 32 человека.


Большинство граждан этих категорий получают компенсационные выплаты от Комитета социальной защиты населения Гатчинского муниципального района.


Центром социального обслуживания граждан Гатчинского муниципального района в 2015 году обслужено 80 граждан пожилого возраста и инвалидов поселения.


Центром социального обслуживания семей с детьми МБУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Дарина» за 2015 год обслужено 32 семьи, в которых воспитываются 35 детей.


В рамках целевой программы «Дополнительные меры социальной поддержки жителей Гатчинского муниципального района в виде адресных выплат» 52 жителям, попавшим в трудную жизненную ситуацию оказана материальная помощь на сумму 338,9 тысяч рублей.

В 2015 году за счет средств бюджета Ленинградской области 2 ветеранам Великой Отечественной войны был проведен капитальный ремонт частных домовладений.

В 2015 г. были приобретены подарки для жителей блокадного Ленинграда и УВОВ, подарки детям-инвалидам, проживающим на территории поселения.

Количество граждан, состоящих на учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2016 г.:

- 19 семей состоят на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма и 56 семей признаны нуждающимися для участия в программах.

В течение 2015 года 17 семей сняты с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий, в том числе:

- 10 семей (7 из которых многодетные) получили сертификаты на приобретение и строительство жилых помещений по программам;

- 1 семья инвалида получила сертификат на приобретение жилого помещения;

- 1 семья ребенок сирота;

- 2 семьи погорельцы муниципального жилого фонда, для которых приобретены квартиры в пос. Терволово и дер. Ивановка;

- 1 семья расселена из аварийного жилого фонда;

- 2 семьи в связи с утратой оснований состоять на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий.
Дома культуры поселения предоставляют  населению такие услуги как: проведение культурно - досуговых мероприятий , работа кружков. 
На 01.01.2016 г. в учреждениях культуры поселения работают:

- 21 детский кружок, в которых занимается 458 детей;

- 8 подростковых кружков – 185 детей;

- 25 взрослых кружков – 371 человек.

По разделу «Культура»  за   2015 год  израсходовано 33168,5 тыс. руб., в том числе основные расходы: заработная плата с начислениями работникам культуры, коммунальные услуги зданий, проведение культурно-массовых мероприятий, транспортные услуги за перевоз коллективов на мероприятия, услуги по содержанию имущества зданий: приобретение основных средств, хозяйственные нужды и прочие услуги.
А также произведено финансирование в сумме 15296,2 тыс. руб., в т. ч. средства областного бюджета в сумме 14671,8 тыс. руб.  на оплату работ по капитальному ремонту Терволовского Сельского дома культуры пос. Терволово,  Рейзинского Сельского клуба дер. Малое Рейзино, являющихся структурными подразделениями МКУК ПКСК. Финансирование объекта осуществляется в соответствии с государственной программой Ленинградской области  за счет средств местного бюджета и средств областного бюджета, предусмотренных Государственной программой «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области на 2013-2020 годы». 

Из бюджета  поселения на развитие физической культуры и массового спорта  израсходовано 1570,7 тыс. руб., в том числе заработная плата с начислениями спортинструкторам, проведение спортивных соревнований, заявочные взносы команд на участие в областных, районных, городских соревнованиях, приобретение формы и инвентаря, транспортные услуги для перевозки команд на соревнования.
         Приложения: 
Приложение № 1. Основные показатели социально-экономического развития муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области;
Приложение  №  3. Ввод в действие объектов;
Приложение  №  5. Реализация муниципальных целевых программ. 

Глава администрации

Пудостьского сельского поселения                                              Е. Н. Иваева                                  

Исполнитель:  Садыкова Е. А.
тел. 59-195
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