Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития Пудостьского сельского поселения 
Гатчинского муниципального района Ленинградской области 
на 2017-2019 годы.
Территория муниципального образования является частью единой территории Ленинградской области, входит в состав Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

Административный центр МО Пудостьское сельское поселение – поселок Пудость.

Площадь земель составляет 14726 га, в т.ч. земли сельскохозяйственного назначения 7310 га.
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Пудостьского сельского поселения разработан на основе сценарных условий функционирования экономики, основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы, рекомендованных минэкономразвития России, основных параметров прогноза социально-экономического развития Ленинградской области на 2017-2019 годы,  анализа сложившейся ситуации социально-экономического развития муниципального образования Пудостьского сельского поселения за 2015 год, с учетом оценки ожидаемых результатов 2016 года и тенденций развития экономики и социальной сферы в 2017 году с применением прогноза показателей инфляции и индексов-дефляторов по видам экономической деятельности до 2019 года.

В статистическом регистре Росстата по Пудостьскому сельскому поселению на 1 января 2016 года было зарегистрировано 184 организаций, в основном это малые предприятия, предпринимателей без образования юридического лица- 225. 
Ввиду ограниченности информации о деятельности субъектов малого предпринимательства на территории поселения, при заполнении форм прогноза указаны показатели по крупным и средним предприятиям и организациям.
Демография

Численность постоянного населения Пудостьского сельского поселения  составила на 01.01.2016 г. 9828 человек.

Демографическая ситуация в 2016 году характеризуется увеличением уровня естественной убыли населения, прежде всего, за счет увеличения смертности.

Число родившихся в 2016 году составит 90 человек, уровень рождаемости возростет на 3,4 % по сравнению с  2015 годом. Число умерших  составит 112 человек и по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличится на 7,7%.

Основным источником пополнения населения остается внешняя миграция. Миграционный прирост в  2015 году составил 139 человек.

По оценке 2016 года, среднегодовая численность постоянного населения поселения достигнет уровня - 10 тысяч человек. 

В 2017-2019 годах  за счет положительной динамике миграционного прироста населения в поселении прогнозируется тенденция к  дальнейшему   росту численности населения, в связи со строительством многоэтажных домов в пос. Пудость, пос. Терволово, малоэтажного жилого комплекса в пос. Пудость.
Среднегодовая численность постоянного населения в 2017 году составит 103,9 % к уровню 2016 года, а в 2018-2019 годах прогнозируется на уровне 103,4-102,8 к предыдущему году.
Промышленность, сельское хозяйство, рынок товаров и услуг.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг за 2015 год (по крупным, средним предприятиям) увеличился до 1409,2 млн. руб. или 104,9 % к уровню прошлого года. Наиболее выражен подъем  объема отгруженных товаров собственного производства выполненных работ  и услуг у предприятий сельского хозяйства  120,1% к аналогичному периоду 2014 года,  объема производства продукции   по виду деятельности «Обрабатывающие производства» составил 95,5% по сравнению с 2014 годом. 
Анализируя статистические данные за 6 месяцев 2016 года, по которым темп роста к аналогичному периоду 2015 года по сельхозпредприятиям (ООО «Леноблптицепром»,  ОАО ПЗ «Красногвардейский», ООО «Перепёлочка») составил  115,9%, то в  2016 году вышеуказанный показатель по сельхозпредприятиям в среднем  составит -101,1%.
Прирост объемов отгруженных товаров собственного производства  сельскохозяйственных предприятий за 2017-2019 годы к 2016 году  будет составлять 15,8 % .  
На территории Пудостьского сельского поселения расположены  26 фермерских (крестьянских) хозяйств, 16 садоводческих некоммерческих товариществ.

Торговое обслуживание осуществляется 29 магазинами, в т.ч. ТД «Перекресток» (Пятерочка -3758), ООО «Агроторг» (Пятерочка -3214), площадь торговых залов составляет 3181 кв.м.
Данные об обороте розничной торговли (без субъектов малого предпринимательства) отсутствуют.
	

	


В 2015 году объем платных услуг населению составил 4300,0 тыс. рублей или 100,2% к уровню 2014 года.  

За  январь–июнь 2016 года объем платных услуг составил 2373 тыс. рублей, что ниже аналогичного периода прошлого года на 0,5%. В структуре платных услуг основную долю составляют услуги системы образования (92,4%) и  услуги учреждения культуры МУК ПКСК (7,6%).  

До конца года структура услуг сохранится, объем платных услуг составит 4674,1 тыс. рублей, что на 8,7% выше уровня 2015 года, при этом объем предоставляемых услуг незначительно увеличится на 1,4 %. 

Дома культуры поселения предоставляют  населению такие услуги как: проведение культурно - досуговых мероприятий (проведение праздников, дискотек,  и проч.), работа кружков. 

Платные услуги населению в системе образования в основном это содержание детей в дошкольных учреждениях. На территории поселений расположены четыре дошкольных учреждения.
Объем платных услуг населению за 2017-2019 годы вырастет на 23,1%,  и составит в 2019 году 5752,3 тыс. рублей. 
Инвестиции, строительство
Общий  объем инвестиций в основной капитал в 2015 году по крупным и средним предприятиям в  поселении составил 183345,0 тыс. рублей, что представляет собой значительное увеличение по сравнению с 2014 годом – 25,0%. Наибольший удельный вес в общем объеме инвестиций в основной капитал приходится на предприятия сельского хозяйства – 79,5%. Инвестиции за счет средств муниципального бюджета составили в 2015 году – 8,6%.   За 1-ое полугодие 2016 года инвестиции в основной капитал составили  83,5 % по сравнению с аналогичным периодом 2015 года и к концу 2016  года инвестиции в основной капитал составят 168345,0  тыс. рублей, при  этом индекс физического объема уменьшится. 
За 2017-2019 годы увеличение объема инвестиций составит 111,4% по сравнению с 2016 годом. Основным источником финансирования инвестиций в основной капитал являются собственные средства предприятий (прибыль и амортизация). 
В 2015 году в рамках реализации мероприятий муниципальной программы Гатчинского муниципального района  «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной, инженерной и транспортной инфраструктуры и повышения энергоэффективности в Гатчинском муниципальном районе на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы» в границах Пудостьского сельского поселения произведено строительство межпоселкового газопровода от д. Ивановка до д. Покизен-Пурская.
В 2016-2017 годах планируется проектирование и строительство межпоселкового газопровода д. Черново, д.Корпиково, д. Хиндикалово, д. Пеньково.
Планируется ввод в эксплуатацию в 2018 году фельдшерско-акушерского пункта в дер. Ивановка и в 2018 году детского сада в п. Пудость жилой комплекс Кивеннапа (120 мест).

Ввод в эксплуатацию жилых домов осуществляется за счет средств индивидуальных застройщиков и за счет инвесторов. За период 2016-2019 годы по прогнозным оценкам за счет инвесторов будет введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 30,0 тыс.кв.м., в т.ч. жилой комплекс Кивеннапа в п. Пудость – 25,0 тыс. кв.м. Средняя обеспеченность одного жителя общей площадью жильем к 2019 году составит 24,20 кв.м.
По состоянию на 01.01.2016 г. аварийный жилищный фонд  поселения составлял 1,99 тыс. кв.м. За 2015 год расселено 0,44 тыс. кв.м. в количестве 2 домов по региональной адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013-2017 годах». В 2018-2022 годах будет расселено 1,99 тыс. кв.м. при условии предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного фонда.
Бюджет муниципального образования
Доходы поселения за 2015 год – 87322,2 тыс. руб., процент исполнения доходной части бюджета к плану – 95,8 %, к соответствующему периоду прошлого года – 146,5 %. Доля собственных доходов составила- 31647,0 тыс. руб. или 36,2 % , темп роста к 2014 году – 95,7 %.
На 2016 год доходы бюджета запланированы в сумме 67650,0 тыс. рублей  или 77,5 % к предыдущему году. В структуре доходов бюджета на 2016 год налоговые доходы составляют – 44,3%; неналоговые доходы- 3,2%; дотации, субвенции, субсидии и межбюджетные трансферты – 52,5%. 

Исполнение плана по важнейшему налогу на доходы физических лиц за 1-ое полугодие 2016 года составило 44 % к годовому плану или 172,0 % к соответствующему периоду 2015 года, это говорит о том, что номинальная заработная плата имеет постоянный рост. 

Бюджетная обеспеченность по доходам на 1 жителя поселения: 2015 год – 8885,04 руб./чел.; 2016 год план – 6883,40 руб./чел.

Доходная часть на 2017-2019 годы уменьшена за счет безвозмездных поступлений (дотации, субвенции  и субсидии), показатели представлены на уровне первоначального плана по поступлениям доходов в местный бюджет на 2016 год; увеличение ожидается по налоговым доходам (в основном за счет налога на доходы и налога на имущество).

 В условиях недостаточности доходного потенциала для обеспечения в полной мере выполнения всех расходных обязательств основной задачей является: сконцентрировать расходы на наиболее приоритетных направлениях:
-  расходы, связанные с повышением заработной платы работников культуры;

-    переселение граждан из аварийного (ветхого) жилищного фонда;

- расходы, осуществляемые во исполнение публичных нормативных обязательств;

- расходы, направленные на реализацию приоритетных направлений государственной политики в сфере культуры, в том числе обеспечение выполнения функций бюджетных учреждений по оказанию муниципальных услуг.
В случае уменьшения объема поступлений доходов в местный бюджет в процессе исполнения местного бюджета по сравнению с утвержденным настоящим решением финансовых обязательств Пудостьского сельского поселения финансирование приобретенных расходов осуществляется в полном объеме, а расходы, не отнесенные настоящей статьей к приоритетным, осуществляются в пределах фактически полученных доходов.
Расходы поселения за 2015 год – 97029,3  тыс. руб., процент исполнения расходной части бюджета к плану – 97,8%, к соответствующему периоду прошлого года – 149,7 %. Доля расходов местного бюджета на содержание жилищно-коммунального хозяйства и дорожного хозяйство за 2015 год составила  46,8%, на социально-культурные мероприятия – 36,5%, остальные статьи – 16,7%.
За 2015 год на строительство, ремонт и содержание внутрипоселковых дорог, дворовых территорий МКД и проездов к ним израсходовано 12286,7 тыс. руб.; на восстановление, ремонт линий электроосвещения, а также оплату за потребленную электроэнергию уличного освещения– 3343,5 тыс. руб.; на содержание, вывоз, размещение ТБО и уборку территории от мусора – 3500,0 тыс. руб., а также в рамках исполнения подпрограммы «Жилищно-коммунальное хозяйство, содержание автомобильных дорог и благоустройство территории поселения» МП "Социально-экономическое развитие муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2015 год» на прочие работы израсходовано – 3132,4 тыс. руб., в том числе: содержание и ремонт хоккейных площадок в п. Пудость, д. Ивановка и п. Терволово, Б. Рейзино, приобретение детского игрового оборудования, скашивание травы и прочие работы по  благоустройству территории.
На жилищное хозяйство израсходовано – 24656,0 тыс. руб. Это расходы на  содержание муниципального жилого фонда. Приобретено в муниципальную собственность девять квартир для нуждающихся граждан на сумму 19060,5 тыс.руб., в т.ч. по программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013-2017 годах» 7 квартир; по программе «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», подпрограмме «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда» 2 квартиры.

Расходная часть бюджета поселения на 2016 год запланирована в сумме  70251,0 тыс. рублей.  Расходы поселения за 1-ое полугодие 2016 года  – 21988,0 тыс. руб., процент исполнения расходной части бюджета к годовому плану – 31,3%,  к соответствующему периоду прошлого года – 65,0%. Доля расходов местного бюджета на содержание жилищно-коммунального хозяйства и дорожное хозяйство за 1-ое полугодие 2016 года составила – 21,4%, на социально-культурные мероприятия –42,0%, в том числе культура – 37,8%, спорт – 4,0%, молодежная политика – 0,4%.  
Расходы бюджета на 2017-2019 годы запланированы согласно бюджетной обеспеченности доходами поселения, с дефицитом бюджета  - 10%,  основная доля расходов направлена на жилищно-коммунальную сферу, дорожное хозяйство и культуру.
Труд и занятость
Численность безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости, за год увеличилась на 4 человека  и на 1 января 2016 года составила 19 человек или 0,34 % от ЭАН (5580 чел.)
Хотя по данным Гатчинского ЦЗН   в конце июня 2016 года, на территории Гатчинского муниципального района спрос на рабочую силу был  выше предложения рабочей силы,  на  конец  2016 года численность безработных, зарегистрированных в службе занятости  незначительно увеличится. Уровень регистрируемой безработицы в поселении будет иметь значение 0,36%.
В 2016 году администрацией поселения совместно с ГКУ ЛО «Гатчинский центр занятости населения» и администрацией Гатчинского муниципального района были организованы  рабочие места для обеспечения временной занятости безработных и ищущих работу  граждан. По состоянию на 01.09.2016г. заявок на временное трудоустройство не поступало.

На  конец  2019 года уровень регистрируемой безработицы в поселении составит 0,33%.  Рост занятых в экономике поселения в 2017-2019 годах прогнозируется  100,1% в год.
Среднесписочная численность работников (по крупным и средним организациям), занятых в экономике поселения уменьшилась в 2015 году по сравнению с 2014 годом на  1,9 % и составила 671 человека, в 2016 году наблюдается  увеличение  данного показателя.  По состоянию на 01.07.2016года среднесписочная численность работников  – 770 человек, темп роста к соответствующему периоду предыдущего года 99,6 %, в т.ч. по видам экономической деятельности:

 сельское хозяйство  – 289 человек ( за счет увеличения предприятий не относящихся к малому бизнесу), за аналогичный период 2015 года – 197 человек;  
обрабатывающие производства - 131 человек, за аналогичный период 2015 года – 120 человек;  

образование - 170 человек, за аналогичный период 2015 года – 166 человека;  

прочие - 180 человек, за аналогичный период 2015 года – 188 человек;  

Рост вышеуказанного показателя к 2019 году составит 102,6 % к уровню 2016 года, за счет увеличения численности работников в организациях образования (детский сад в жилом комплексе Кивеннапа).  
Среднемесячная  заработная плата одного работника (по крупным и средним предприятиям)  по оценке 2016 года составит 35577,00 рублей  или 106,3% к предыдущему году.

По прогнозу на среднесрочную перспективу среднемесячная  заработная  плата  одного работника  составит в 2017 году – 38067,40 рублей или  107,0%  к предыдущему году,  в 2018 году  -  40770,20 рублей  или 107,1%,   в 2019 году -  43950,30 рублей  или  107,8%.
«Социальная сфера: образование, здравоохранение, культура, социальная защита, молодежная политика»
На территории Пудостьского сельского поселения расположены: 2-е школы, 4-е детских сада, 1 амбулатория , 3 ФАПа, 2 участка врача общей практики,  муниципальное учреждение культуры «Пудостьский культурно – спортивный комплекс», в него входят 3–и Дома Культуры, 3–и библиотеки, а также проводятся различные спортивные секции в спортзалах ДК.
Очередь в детские дошкольные учреждения на 01.01.2016 г. очередь составила 117 человек (на 01.01.2014 г. очередь составила 151 человек, на 01.01.2015 г. – 109 человек). К 2019 году очередь будет значительно снижена за счет строительства детского сада в жилом комплексе Кивеннапа.
Среднесписочная численность работников образования на 01.01.2016 года – 169 человек, темп роста к соответствующему месяцу прошлого года – 101,2%. Среднемесячная заработная плата за период с начала отчетного года работников образования – 29066,6 руб., темп роста – 104,6%.

За   2015 года из бюджета Пудостьского сельского поселения  по разделу «Образование», подразделу «Молодежная политика и оздоровление детей» израсходовано 676,2 тыс. руб., в том числе на организацию временных рабочих мест для несовершеннолетних (38 учащихся и 3 бригадира) –398,6 тыс. руб.

В 2016 году открыта аптека в п. Пудость, к концу 2016 года будет отремонтрован ФАП в п. Мыза-Ивановка, который временно закрыт.
Остаются проблемными вопросами в области здравоохранения на территории поселения:

- отсутствие дневного стационара в пос. Пудость;

-участок врача общей практики в дер. Ивановка находится в здании детского сада.
Количество граждан, состоящих на учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2016 г.:

- 19 семей состоят на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма и 56 семей признаны нуждающимися для участия в программах.

В течение 2015 года 17 семей сняты с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий, в том числе:

- 10 семей (7 из которых многодетные) получили сертификаты на приобретение и строительство жилых помещений по программам;

- 1 семья инвалида получила сертификат на приобретение жилого помещения;

- 1 семья ребенок сирота;

- 2 семьи погорельцы муниципального жилого фонда, для которых приобретены квартиры в пос. Терволово и дер. Ивановка;

- 1 семья расселена из аварийного жилого фонда;

- 2 семьи в связи с утратой оснований состоять на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Дома культуры поселения предоставляют  населению такие услуги как: проведение культурно - досуговых мероприятий , работа кружков. 
На 01.01.2016 г. в учреждениях культуры поселения работают:

- 21 детский кружок, в которых занимается 458 детей;

- 8 подростковых кружков – 185 детей;

- 25 взрослых кружков – 371 человек.

По разделу «Культура»  за   2015 год  израсходовано 33168,5 тыс. руб., в том числе основные расходы: заработная плата с начислениями работникам культуры, коммунальные услуги зданий, проведение культурно-массовых мероприятий, транспортные услуги за перевоз коллективов на мероприятия, услуги по содержанию имущества зданий: приобретение основных средств, хозяйственные нужды и прочие услуги.

А также произведено финансирование в сумме 15296,2 тыс. руб., в т. ч. средства областного бюджета в сумме 14671,8 тыс. руб.  на оплату работ по капитальному ремонту Терволовского Сельского дома культуры пос. Терволово,  Рейзинского Сельского клуба дер. Малое Рейзино, являющихся структурными подразделениями МКУК ПКСК. Финансирование объекта осуществляется в соответствии с государственной программой Ленинградской области  за счет средств местного бюджета и средств областного бюджета, предусмотренных Государственной программой «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области на 2013-2020 годы».

В 2017-2019 годах будет проведен капитальный ремонт в Пудостьском КДЦ, в 2015 году направлено ходатайство в Правительство Ленинградской области о выделении денежных средств.


Перечень основных проблемных вопросов развития муниципального образования
1. Разработка комплекса мероприятий, для устранения отрицательных

последствий затопления в пос. Мыза-Ивановка;

2. Газификация населенных пунктов поселения. Из 28 населенных

 пунктов газифицировано только 7;
3. Строительство новых очистных сооружений;

4. Обеспечение горячим водоснабжением д. Большое Рейзино;

5. Капитальный ремонт  систем теплоснабжения, водоснабжения,

водоотведения, строительство новых котельных;
6. Строительство новых и реконструкция существующих линий

электропередач.
