Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития Пудостьского сельского поселения 
Гатчинского муниципального района Ленинградской области 
на 2019-2021 годы.
Территория муниципального образования является частью единой территории Ленинградской области, входит в состав Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

Административный центр МО Пудостьское сельское поселение – поселок Пудость.

Площадь земель составляет 14726 га, в т.ч. земли сельскохозяйственного назначения 7310 га.
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Пудостьского сельского поселения разработан на основе сценарных условий функционирования экономики, основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы, рекомендованных минэкономразвития России, основных параметров прогноза социально-экономического развития Ленинградской области на 2019-2021 годы,  анализа сложившейся ситуации социально-экономического развития муниципального образования Пудостьского сельского поселения за 2017 год, с учетом оценки ожидаемых результатов 2018 года и тенденций развития экономики и социальной сферы в 2019 году с применением прогноза показателей инфляции и индексов-дефляторов по видам экономической деятельности до 2021 года.

В статистическом регистре Росстата по Пудостьскому сельскому поселению на 1 января 2018 года было зарегистрировано 179 организаций, в основном это малые предприятия, предпринимателей без образования юридического лица- 248. 
Ввиду ограниченности информации о деятельности субъектов малого предпринимательства на территории поселения, при заполнении форм прогноза указаны показатели по крупным и средним предприятиям и организациям.
Демография

По данным Петростата численность постоянного населения Пудостьского сельского поселения по состоянию на 01 января 2017 г. составила 10044 человек.
За  2017 год  демографическая ситуация характеризовалась увеличением уровня естественной убыли населения, число умерших  составило 120 человек, число родившихся  составило 79 человек.  Уровень рождаемости не обеспечивает расширенного воспроизводства населения. Основным источником пополнения населения остается внешняя миграция. Миграционный прирост за 2017 год 155 человек.
Численность постоянного населения Пудостьского сельского поселения  составила на 01.01.2018 г. 10158 человек.
За 1 полугодие 2018 года  демографическая ситуация характеризовалась увеличением уровня естественной убыли населения, число умерших  составило 34 человек, число родившихся  составило 66 человек.  Уровень рождаемости не обеспечивает расширенного воспроизводства населения. Основным источником пополнения населения остается внешняя миграция. Миграционный прирост за 1 полугодие 2018 года 148 человек.
Число родившихся в 2018 году составит 83 человек, уровень рождаемости увеличится на 5,1 % по сравнению с  2017 годом. Число умерших  составит 113 человек и по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизится на 9,4%.

В 2019-2021 годах  за счет положительной динамике миграционного прироста населения в поселении прогнозируется тенденция к  дальнейшему   росту численности населения, в связи со строительством многоэтажных домов в пос. Пудость, пос. Терволово, малоэтажного жилого комплекса в пос. Пудость.
Среднегодовая численность постоянного населения в 2019 году составит 101,5 % к уровню 2018 года, а в 2020-2021 годах прогнозируется на уровне 101,4 к предыдущему году.
Промышленность, сельское хозяйство, рынок товаров и услуг.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг за 2017 год (по крупным, средним предприятиям) увеличился до 1603,0 млн. руб. или 108,0 % к уровню прошлого года. 
По данным Петростата на территории поселения зарегистрировано 18 организаций  сельского хозяйства. Основные предприятия, осуществляющие  деятельность, это - ООО «Леноблптицепром»,  ОАО ПЗ «Красногвардейский», АО ПЗ «Черново», ООО «Перепелочка». Темп роста объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг к периоду 2016 года по сельхозпредприятиям (ООО «Леноблптицепром»,  ОАО ПЗ «Красногвардейский») в 2017 г составил  82,5%. Снижение объема отгруженной продукции наблюдается у ООО «Леноблптицепром» на 36,3%.
Объем производства продукции сельского хозяйства за 2018 год составит 584084,00 тыс. руб. (+3,2 % к 2017 году.) 
Прирост объемов отгруженных товаров собственного производства  сельскохозяйственных предприятий за 2019-2021 годы к 2018 году  будет составлять 12,2 % .  
Увеличение объемов производства сельхозпродукции будет обеспечиваться увеличением поголовья и повышением продуктивности сельхозживотных.
На территории Пудостьского сельского поселения расположены  24 фермерских (крестьянских) хозяйств, 21 садоводческих некоммерческих товариществ.

На территории поселения зарегистрировано 29 организаций, осуществляющих промышленную деятельность. Средние предприятия, это ООО «БВФ Энвиротек» - производство нетканых текстильных материалов и изделий из них, ЗАО «Рыбная компания» - переработка и консервирование рыбы. 

В январе-июне 2018 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по промышленному производству (отчетность предоставило 3 организации) составил 210488,1  тыс. руб., что на 28,8 % больше чем за соответствующий период 2017 года. Удельный вес промышленности в общем объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг всех предприятий и организаций за отчетный период – 15,9%. Прирост объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по промышленному производству составит по итогам 2018 г. 107,4 %.
Прирост объемов отгруженных товаров собственного производства  сельскохозяйственных предприятий за 2019-2021 годы к 2018 году  будет составлять 21,6 % .  
Торговое обслуживание осуществляется 34 магазинами, в т.ч. ТД «Перекресток» (Пятерочка -3758), ООО «Агроторг» (Пятерочка -3214), площадь торговых залов составляет 3361 кв.м.
В 2017 году открыт торговый павильон на территории МЖК «Кивеннапа Юг»
На территории поселения осуществляют деятельность 5 предприятий общественного питания, в т.ч.: 1 кафе, 1 закусочная, 2 столовых при учебных заведениях, 1 столовая при организации;  оказывается 7 вида бытовых услуг, в т.ч.: мастерская по ремонту обуви, парикмахерская, мастерская по ремонту одежды,  фотоателье, общественная баня, ремонт бытовой техники, техническое обслуживание и ремонт транспортных средств.
Данные об обороте розничной торговли и общественного питания (без субъектов малого предпринимательства) отсутствуют.
	

	


В 2017 году объем платных услуг населению составил 5851,0 тыс. рублей или 125,5% к уровню 2016 года.  

За  январь–июнь 2018 года объем платных услуг составил 3372,3 тыс. рублей, что ниже аналогичного периода прошлого года на 31,9%. В структуре платных услуг основную долю составляют услуги системы образования (93,6%)- 3158,0 тыс. руб., темп роста 103,5 %  к январю-июню 2017 года.
До конца года структура услуг сохранится, объем платных услуг составит 6279,8 тыс. рублей, что на 7,3 % выше уровня 2017 года, при этом объем предоставляемых услуг незначительно увеличится на 3,2 %. 

Дома культуры поселения предоставляют  населению такие услуги как: проведение культурно - досуговых мероприятий (проведение праздников), работа кружков. 

Платные услуги населению в системе образования в основном это содержание детей в дошкольных учреждениях. На территории поселений расположены четыре дошкольных учреждения.
Объем платных услуг населению за 2019-2021 годы вырастет на 22,2%,  и составит в 2021 году 7672,4 тыс. рублей. 
Инвестиции, строительство
Общий  объем инвестиций в основной капитал в 2017 году по крупным и средним предприятиям в  поселении составил 117847,0 тыс. рублей, что представляет собой значительное уменьшение по сравнению с 2016 годом – 35,2%. Наибольший удельный вес в общем объеме инвестиций в основной капитал приходится на предприятия сельского хозяйства – 88,8%. Инвестиции за счет средств муниципального бюджета составили в 2017 году – 6,6%.   За 1-ое полугодие 2018 года инвестиции в основной капитал составили  84,4 % по сравнению с аналогичным периодом 2017 года и к концу 2018  года инвестиции в основной капитал составят 127948,3  тыс. рублей, при  этом индекс физического объема уменьшится. 
За 2019-2021 годы увеличение объема инвестиций составит 125,4% по сравнению с 2018 годом. Основным источником финансирования инвестиций в основной капитал являются собственные средства предприятий (прибыль и амортизация). 
В 2018-2019 годах проводится проектирование  межпоселкового газопровода от ГРС «Гатчина» до  д.Корпиково, д. Черново и д.Пеньково с отводом на д. Хиндикалово и в 2019-2020 его строительство. В 2019-2020 годах проектирование  межпоселкового газопровода до п. Мыза-Ивановка.
Ввод в эксплуатацию жилых домов осуществляется за счет средств индивидуальных застройщиков и за счет инвесторов. За период 2018-2021 годы по прогнозным оценкам за счет инвесторов будет введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 59,0 тыс. кв.м.,  жилой комплекс Кивеннапа в п. Пудость. По состоянию на 01.01.2018 г. аварийный жилищный фонд  поселения составлял 2,92 тыс. кв.м.  В 2019-2021 годах будет расселено 2,92 тыс. кв.м. при условии предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного фонда.
Введена в эксплуатацию в 2017 году блок-модульная котельная в п. Пудость. Сформированы участки для строительства блок модульной котельной в п. Терволово, д. Ивановка. Ввод в эксплуатацию 2019-2020 годы.
Бюджет муниципального образования
Доходы поселения за 2017 год – 72859,4 тыс. руб., процент исполнения доходной части бюджета к плану – 100,5 %, к соответствующему периоду прошлого года – 113,2%. Доля собственных доходов составила- 31969,0 тыс. руб. или 43,9 %.
В 2018 году ожидаемое исполнение доходов бюджета составит в сумме 89304,30  тыс. руб.  или 122,6 % к предыдущему году. В структуре доходов бюджета на 2018 год налоговые доходы составляют – 36,4%; неналоговые доходы- 3,2%; дотации, субвенции, субсидии и межбюджетные трансферты – 60,4%. 

Исполнение плана по важнейшему налогу на доходы физических лиц за 9 месяцев 2018 года составило 6690,00 тыс. руб.,  52,1 % к годовому плану или 90,5 % к соответствующему периоду 2017 года. 
Из общей суммы платежей в бюджет МО наибольший удельный вес занимают: земельный налог- 43,4%, налог на доходы физических лиц- 29,4%.
Бюджетная обеспеченность по доходам на 1 жителя поселения: 2017 год – 7254,00 руб./чел.; 2018 год оценка – 8791,52 руб./чел.
Прогноз налоговых и неналоговых доходов местного бюджета на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годы составлен в соответствии с действующими положениями налогового и бюджетного законодательства  РФ и ЛО, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет в 2018 году.
Доходная часть на 2019-2021 годы уменьшена за счет безвозмездных поступлений  (субвенций  и субсидий), показатели представлены на уровне первоначального плана по поступлениям доходов в местный бюджет на 2018 год; увеличение ожидается по налоговым доходам (в основном за счет налога на доходы и налога на имущество) и увеличение дотаций.

В условиях недостаточности доходного потенциала для обеспечения в полной мере выполнения всех расходных обязательств основной задачей является: сконцентрировать расходы на наиболее приоритетных направлениях:
-  расходы, связанные с повышением заработной платы работников культуры;

- расходы, осуществляемые во исполнение публичных нормативных обязательств;

- расходы, направленные на реализацию приоритетных направлений государственной политики в сфере культуры, в том числе обеспечение выполнения функций бюджетных учреждений по оказанию муниципальных услуг.
В случае уменьшения объема поступлений доходов в местный бюджет в процессе исполнения местного бюджета по сравнению с утвержденным настоящим решением финансовых обязательств Пудостьского сельского поселения финансирование приобретенных расходов осуществляется в полном объеме, а расходы, не отнесенные настоящей статьей к приоритетным, осуществляются в пределах фактически полученных доходов.
Расходы поселения за 2017 год – 71550,0 тыс. руб., процент исполнения расходной части бюджета к плану – 97,3%, к соответствующему периоду прошлого года – 114,4 %. Доля расходов местного бюджета на содержание жилищно-коммунального хозяйства и дорожного хозяйство за 2017 год составила  44,0%, на социально-культурные мероприятия – 32,0%, остальные статьи – 24,0%.
Доля расходов в бюджета исполненных по муниципальной программе "Социально-экономическое развитие муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2017 год» составила 79,4%, доля внепрограммных расходов – 20,6%.
Ожидаемое исполнение расходной части бюджета поселения в 2018 году составит в сумме  94353,2 тыс. руб., или 131,9 % к предыдущему году.  Расходы поселения за 9 месяцев 2018 года  – 48664,20 тыс. руб., процент исполнения расходной части бюджета к годовому плану – 47,1%,  к соответствующему периоду прошлого года – 108,1%. Доля расходов местного бюджета на содержание жилищно-коммунального хозяйства и дорожное хозяйство за 9 месяцев 2018 года составила – 35,0%, на социально-культурные мероприятия –38,7%, остальные статьи 26,3%.
 Прогнозирование расходной части местного бюджета на 2019-2021 годы производилось с учетом дефицита местного бюджета 3 % от собственных доходов. В структуре по-прежнему наибольший удельный вес приходится на раздел «Культура» - 30,0 %.

Труд и занятость
Численность безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости на 1 января 2018 года составила 9 человек или 0,16 % от ЭАН (5775 чел.)
Хотя по данным Гатчинского ЦЗН   в конце июня 2018 года, на территории Гатчинского муниципального района спрос на рабочую силу был  выше предложения рабочей силы,  на  конец  2018 года численность безработных, зарегистрированных в службе занятости  останется неизменной. Уровень регистрируемой безработицы в поселении будет иметь значение 0,16%.
На  конец  2021 года уровень регистрируемой безработицы в поселении составит 0,18%.  Рост занятых в экономике  в 2019-2021 годах прогнозируется  101,5-101,4% в год.
Среднесписочная численность работников (по крупным и средним организациям), занятых в экономике поселения уменьшилась в 2017 году по сравнению с 2016 годом на 3,0 % и составила 557 человека, в 2018 году наблюдается  стабильность  данного показателя.  По состоянию на 01.07.2018 года среднесписочная численность работников  – 557 человек.
Рост вышеуказанного показателя к 2019 году составит 100,9 % к уровню 2018 года, за счет увеличения численности работников на предприятиях промышленного производства.  
Среднемесячная  заработная плата одного работника (по крупным и средним предприятиям)  по оценке 2018 года составит 36448,8 рублей  или 104,7% к предыдущему году.

По прогнозу на среднесрочную перспективу среднемесячная  заработная  плата  одного работника  составит в 2019 году – 41286,0 рублей или  105,2%  к предыдущему году,  в 2020 году  - 43598,0 рублей  или 105,6%,   в 2021 году -  46214,0 рублей  или  106,0%.
«Социальная сфера: образование, здравоохранение, культура, социальная защита, молодежная политика»
На территории Пудостьского сельского поселения расположены: 2-е школы, 4-е детских сада, 1 амбулатория , 3 ФАПа, 2 участка врача общей практики,  муниципальное учреждение культуры «Пудостьский культурно – спортивный комплекс», в него входят 3–и Дома Культуры, 3–и библиотеки, а также проводятся различные спортивные секции в спортзалах ДК.
Среднесписочная численность работников образования на 01.07.2018 года – 178 человек, темп роста к соответствующему месяцу прошлого года – 103,7%. Среднемесячная заработная плата за период с начала отчетного года работников образования – 34575,00 руб., темп роста – 108,2%.

В 2017 году отремонтирован ФАП в п. Мыза-Ивановка.
Остаются проблемными вопросами в области здравоохранения на территории поселения:

-участок врача общей практики в дер. Ивановка находится в здании детского сада.
Количество граждан, состоящих на учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2018 г. 251 человек (75 семья):

В течение 2017 года 6 семей сняты с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий, в том числе:

- 2 семьи погорельцы муниципального жилого фонда, для которых приобретены квартиры;

- 2 семьи получили бюджетные средства в рамках реализации Государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» подпрограммы «Жилье для молодежи»;

- 2 семьи получили бюджетные средства по федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».
Дома культуры поселения предоставляют  населению такие услуги как: проведение культурно - досуговых мероприятий , работа кружков. 
На 01.01.2018 г. в учреждениях культуры поселения работают:

- 28 детский кружок, в которых занимается 654 детей;

- 8 подростковых кружков – 117 человек;

- 20 взрослых кружков – 406 человек.

В 2018 годах будет проведен капитальный ремонт в Пудостьском КДЦ. 

Перечень основных проблемных вопросов развития муниципального образования
1. Разработка комплекса мероприятий, для устранения отрицательных

последствий затопления в пос. Мыза-Ивановка;

2. Газификация населенных пунктов поселения. Из 28 населенных

 пунктов газифицировано только 7;
3. Строительство новых очистных сооружений;

4. Обеспечение горячим водоснабжением д. Большое Рейзино;

5. Капитальный ремонт  систем теплоснабжения, водоснабжения,

водоотведения, строительство новых котельных;
6. Строительство новых и реконструкция существующих линий

электропередач.
7. Строительство ФАПа в д. Ивановка.

8. Строительство детского сада в п. Пудость (в МЖК Кивеннапа). 

