РЕЗОЛЮЦИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
         В соответствии со ст. 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании решения совета депутатов муниципального образования Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области от 03.05.2017 №156 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта годового отчета об исполнении местного бюджета за 2016 год», совет депутатов МО Пудостьское сельское поселение извещает о том, что 15 мая 2017 года в 17.00 часов по адресу: Ленинградская область Гатчинский район п. Пудость ул. Половинкиной, 64, А, в здании местной администрации, состоялись публичные слушания по обсуждению проекта годового отчета об исполнении местного бюджета за 2016 год.

         В результате публичных слушаний проект годового отчета об исполнении местного бюджета за 2016 год одобрен в полном объеме, замечаний и предложений не поступило.

         После утверждения годового отчета об исполнении местного бюджета за 2016 год на заседании совета депутатов МО Пудостьское сельское поселение, полная редакция данного местного бюджета будет официально опубликована в газете «Гатчинская правда», а также размещена на официальном сайте поселения.
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